
IBII

2011. DECEMBER 20 V. ÉVFOLYAM 25. SZÁM www.baja.hu

December 17-én ünnepi ülést tartott

a bajai képviselő-testület, melyen

átadták az önkormányzat kitüntető díjait,

A város díszpolgára Albert Sándorné lett,
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5 ÜNNEPI FÉNYEK A FŐTÉREN

» Ünnepi fénydíszbe öltözött a bajai Szentháromság tér. Fercsák Róbert alpolgármestertől megtudtuk: 
az idei évben a város túlnyomórészt új, ledes technikával működő fényfűzérekkel díszítette fel a főte­
ret A látványos és energiatakarékos égőkkel lett teljes a Szentháromság tér ünnepi hangulata. (B. Sz.)

ADAKOZAS
»Az Önkéntesség Éve kapcsán gyűjtést szerveztek a bajai polgármes­
teri hivatalban az önkormányzat és a Szent József Plébánia Káritász 
Csoportja összefogásával. Elsősorban száraz, illetve tartós élelmisze­
rek felajánlását várták. A gyűjtés eredményeként megközelítőleg egy 
mázsa élelmiszer jött össze. Fekete Szabolcs plébános elmondta, alap­
vetően a legfontosabb élelmiszereket hozták az aulába. Került liszt, 
tészta, cukor, konzerv, húskészítmény, fűszer, lekvár, tea és édesség is. 
Utóbbi a karácsony miatt különösen fontos, az ünnep szaloncukor 
nélkül nehezen elképzelhető. Különösen ott, ahol sok gyermek van. Az 
eddigi tapasztalatok szerint az emberek közül sokan rendszeresen és 
nagyobb mennyiségben adakoznak. (Bajai TV}

VIZSZEGENY EV
»Az előzőnél békésebb esztendőt tudhat maga mögött a bajai víz­
ügy, derült ki az évi összegzésen. Telkes Róbert igazgató hangsú­
lyozta, az átlagosnál mintegy 200 milliméterrel kevesebb (404 
mm) csapadék esett december közepéig. Munka mégis akadt 
bőven, hiszen az áthúzódó belvizek és a rendkívül szokatlan, janu­
ári dunai ár okán voltak nehézségek. - Jól jött az aszály év elején, 
hiszen a belvíz még javában állt Mire csapadék jött, már kellett is 
az eső a mezőgazdaságnak Az más kérdés, hogy az őszi gabonát 
ismét szinte porba vetették és a dunai hajózás is nehézkessé vált 
az augusztus óta tartó szárazság miatt - mondta el évértékelőjé­
ben a bajai vízügyi igazgató. Persze a nyári, átlag alatti kis víz azt is 
jelentette, hogy a bajaiak kedvükre élvezhették a nyarat számos 
dunai fövenyen piheghettek Idén elsőfokú készültség január 18- 
22. között volt Bajánál 797 centivel tetőzött a folyam. Belvíz is az 
ár idején okozott gondot 19 településen védekeztek ekkor az ösz- 
szes szivattyú működött Jövőre két fontos fejlesztés zajlik A vizek 
mennyiségi és minőségi védelme a Duna-völgyben projekt 3,3 
milliárd forintot emészt fel. Előkészítése 2006 óta zajlik lassan in­
dulhatnak a konkrét munkák Ugyanakkor a Ferenc-csatorna re­
konstrukciós tervezése a bajai oldalon elkészült a szerb fél 
februárban tesz pontot a munka végére. Jó esély kínálkozik arra, 
hogy a projektzárást követően, a terveknek megfelelően a megva­
lósítás is zöld utat kap, tudtuk meg az Alsó-Duna-völgyi Vízügyi 
Igazgatóság vezetőjétől. (G. Zs.)

ELTEMETTEK 
KEVE ATYÁT
» A Belvárosi templomban tartott érseki gyászmisét követően a 
Rókus temetőben, a ciszterci rendi sírboltban helyezték végső 
nyugalomra szombaton Bácskai Sándor Keve szerzetest, áldozó­
papot, volt házfőnököt. Dr. Bábel Balázs érsek a rend alapítójá­
nak, Szent Bernátnak a szavait idézve úgy fogalmazott, hogy 
Keve atya halálával egy láng hunyt ki. Zsigó Róbert polgármes­
ter szerint Keve atya pótolhatatlan űrt hagyott maga után Baja 
egyházi, kulturális és sportéletében. Kiemelte, egész élete szol­
gálat volt, amelyben fontos szerep jutott a fiatalok nevelésének 
is. Bácskai Sándor Keve november 29-én, 84. évesen hunyt el. 
Keve atyát 1951. április 2-án Székesfehérváron szentelték 
pappá. 1992-től ciszterci házfőnök volt Baján, valamint segéd- 
lelkészi feladatokat látott el a Baja-Belvárosi plébánián. 2001- 
ben Baja Város Képviselő-testülete Baja városáért kitüntető 
címet adományozott Keve atyának. (Bajai TV)

ÁTALAKULÓ MENZA
» A képviselő-testület úgy döntött, hogy december elsejei ha­
tállyal végelszámolással megszünteti a Baja Menza Nonprofit 
Kft-t. A határozat értelmében az elkövetkezendő hónapokban 
a cég vagyontárgyai és feladatai fokozatosan a Baja Marke­
ting Kft-hez kerülnek át. Azonban addig is a Baja Menza fo­
lyamatosan működik, munkatársai folyamatosan dolgoznak, 
főznek. Bocsa Barnabás, a Baja Marketing Kft. ügyvezető igaz­
gatója elmondta: - A következő hónapokban történik meg a 
Baja Menza és a Baja Marketing konyhájának összevonása. Az 
önkormányzat intézkedési tervének megfelelően a párhuza­
mosságok ugyan megszűnnek, de új lehetőségek is teremtőd­
nek. Ha becsukódik egy ajtó, kinyílik egy másik. A menza 
szakmai stábja, infrastruktúrája, valamint a mi szakember- 
gárdánk összehangolásával a közétkeztetés megtartása mel­
lett egyre több rendezvényt ki tudunk majd szolgálni, így 
bevétel-növekedést tervezünk. Kollégáimmal ezen dolgozunk 
már most. (B. Sz.)
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Új út a kikötőben Segítség ünnep előtt
» G. IS.
Immár a bajai kikötő legfontosabb 
részén, a IV. Károly rakparton is jó 
úton lehet közlekedni. Pénteken át­
adták a városi tulajdonban lévő, fel­
újított utat A 232 milliós fejlesztésre 
az összeg 80 százalékát uniós pályá­
zatom nyerték, míg a 46 millió forint 
önrészt a kikötőműködtető társaság 
biztosította. Nagy László igazgató az 
avatón hangsúlyozta: jó előkészítés 
után, jó minőségű munkát végzett a 
beruházó. Tartották a határidőt is, az 
októberi kezdést követően decem­
ber 15-éré befejezték az építkezést 
Egyben reményét fejezte ki, hogy egy 
év múlva, az első ellenőrzésen sem 
találnak majd hibát

Szalai Ottó helyi képviselő, a gaz­
dasági bizottsága elnöke olvasta fel 
Zsigó Róbert polgármester és Fer- 
csák Róbert alpolgármester levelét 
A városvezetők kiemelték: Baján 
fontos szereplő a víz a mindennapi 
életben. A Duna melletti fekvést jól 
használja ki a Bajai Országos Közfor­
galmú Kikötőműködtető Kft az 
ügyvezető irányításával. Hazánkban 
fontos csomópont a bajai objektum, 
így annak infrastruktúrája is megha­
tározó szereppel bír. Immár száraz­
földön is jól megközelíthető a most 
átadott utaknak köszönhetően.

A fejlesztés révén megújult 645 
méter út, 3115 négyzetméter par­
koló és 897,5 méter csatorna. Az út 8

: - . - -

méter szélességgel, kétoldalt kiemelt 
szegéllyel épült

A szalagot Nagy László, Szalai 
Ottó és dr. Nagy Gábor, a KIKSZ 
Közlekedésfejlesztési Kft vezér- 
igazgató helyettese vágta át Utóbbi 
a beruházás indításánál is jelen volt 
Akkor úgy nyilatkozott, hogy a bajai 
projekt kiválóan illeszkedik mind a 
rövidtávú, mind a hosszabb távú 
szakpolitikai fejlesztési koncepci­
óba. Ugyanis szeretnék fejleszteni a 
folyami közlekedést

A BOKK Kft ügyvezetője azt re­
méli, hogy javul a vízi áruszállítás 
versenyképessége. A beruházás 
révén a bajai kikötő tovább erősíti a 
folyami szállítmányozásban, illetve a 
logisztikában megszerzett pozícióit 
a Duna magyarországi szakaszán. 
Ezzel is jelentősen csökken a közle­
kedési környezetterhelés. A projekt 
eredményeként bővül a kapacitás a 
közforgalmú kikötőben, vele nő a 
szállítmányozás szerepe a térség 
gazdaságában.

» B. SZ.

Jótékonysági ételosztás az Önzetlen 
segítség éve jegyében. Meleg étellel, 
paprikás krumplival és szaloncu­
korral várták a rászorulókat decem­
ber 14-én a Belvárosi Közösségi 
Házban. Ez volt a bajai önkormány­
zat és a Baja Marketing Kft által 
szervezett téli jótékonysági ételosz­
tás első rendezvénye. Az alapanya­
gokat ezúttal a Baja Marketing Kft. 
biztosította.

A folytatásban december 21-én a 
Gemenc Zrt-nek köszönhetően vad­
pörkölt és egy magánszemély fel­
ajánlásából sertéshúsból készülő 
étel, továbbá összesen egy mázsa 
narancs, január 4-én pedig az Felső- 
Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft 
jóvoltából babgulyás várja a város 
szegényeit a Belvárosi Közösségi 
Házban.

Az említett napokon 300-300 
adagot készítenek. A szervezők ez­
úton is köszönik a támogatók segít­
ségét, akik lehetővé tették, hogy a
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rászorulók számára szebb legyen az 
ünnep.

December 16-án 800 kilogramm 
súlyú lisztadomány érkezett Bajára 
a Júlia Malom felajánlásának kö­
szönhetően. Az élelmiszert a Család- 
segítő és Gyermekjóléti Szolgálat, 
valamint a Cédrus Református Egye­
sített Szociális Intézmény osztja szét 
a rászoruló nagycsaládosok között 
A szervezők ezúton is köszönik a 
Júlia Malom nagyvonalú felajánlását 
hogy segítettek karácsony előtt a 
szegény sorsú helyi embereken.

Kínában akad magántőke
»GÉCZY ZSOLT

Baja fejlődése akár a kínai tőke meg­
jelenésén is múlhat A bajai küldött­
ség pekingi látogatásáról Fercsák 
Róbert számolt be a csütörtöki tes­
tületi ülésen. Miközben pergett a 
film, az alpolgármester hangsú­
lyozta: az uniós források mellett ma-

gántőkére is szükség van a gazda­
sági élet fellendítéséhez, márpedig 
ez jelenleg leginkább Kínában áll 
rendelkezésre.

A Baja vízi város projektet mu­
tatta be a pekingi építészeti világki­
állításon a 3 fős bajai delegáció. Az 
alpolgármesterrel utazott Bocsa 
Barnabás, a Baja Marketing Kft 
ügyvezetője és Fábik Zoltán építész. 
Nem lebecsülendő, hogy éppen a 
bajai terveket mutatták be a ma­
gyarországi pavilonban, ahol város­
ként csak Baja jelent meg. A projekt 
olyannyira felkeltette a vendéglátók 
érdeklődését hogy együttműködési 
megállapodást írtak alá. - Fontos or­
szág Kína, ott a tőke. Eredményes 
volt látogatásunk, kiemelt vendég­

ként fogadtak minket Bejelentke­
zett egy magyar-kínai jogi társaság 
képviselete, szeretnék kínai nyelvre 
fordítani projektünket hogy bemu­
tathassák beruházási tervünket az 
ország több városában - derült ki 
Fercsák Róbert tájékoztatásából. 
Kérdésre válaszolva azt is elmondta, 
hogy a külkapcsolati keretből 550, 
míg az alpolgármesteri keretből 940 
ezer forintot költöttek a kínai láto­
gatásra.

Mint emlékezetes, a Baja vízi 
város projekt 270 hektáros területet 
érint, amiből lakórészként 56 hek­
tárt gondoltak a tervezők. Becsült 
értéke 150 milliárd forint A Duna- 
stratégia kapcsán Fábik Zoltán dol­
gozta ki a fejlesztési tervet

Bácskai Napló
Megjelenik havonta kétszer 18 000 
példányban Baján, Bátmonostoron, 

Érsekcsanádon, Nagybaracskán, 
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Mert nehéz időkben felértékelődik az 
összefogás képessége
„Nincs jutalom munka nélkül, 
győzelem erőfeszítés nélkül, 
győztes csata kockázat nélkül." 
Ezzel a gondolattal köszöntőm Önö­
ket nagy tisztelettel és sok szeretettel 
a mai ünnepi ülésen.
Hamarosan véget ér a 2011-es esz­
tendő, a képviselő-testület első, teljes 
éve. Úgy hiszem, hogy a város napja 
alkalmából megrendezett ünnepsé­
gen helye van az értékelésnek, s 
annak, hogy néhány szót ejtsünk a kö­
vetkező évről is. Megpróbálom hát 
röviden összefoglalni: mit és miért 
tettünk, mit értünk el közösen az idén. 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves 
Vendégeink!
Nagyon fontos, hogy amikor este le­
fekszünk és számot vetünk az aznap 
elvégzett munkánkkal, két kérdésre 
válaszolni tudjunk: mi az alap, melyen 
állva végezzük a dolgunk és mi a célja 
annak, amit csinálunk. Ha ezekre meg 
tudunk felelni, még ha nem is sikerült 
minden úgy, ahogy szerettük volna, 
lelki nyugalomban alkatunk el, és 
kezdhetjük a következő napot, mert 
nem tévesztjük össze a jót, a rosszal, 
az értékest az értéktelennel.
Minden munka alapja az alázatos 
szolgálat Háztartást vezetni, gyer­
meket nevelni, házat építeni, beteget 
gondozni, tanítani, vagy akár egy vá­
rost irányítani sem lehet másként 
Lukács Evangéliumában ezt így ol­
vashatjuk:
„így ti is, amikor megteszitek, amit pa­
rancsoltak nektek, mondjátok: ha­
szontalan szolgák vagyunk, hiszen 
csak azt tettük, ami a kötelességünk 
volt"
Ez a munkánk alapja. Ez ad támpon­
tot döntéseinknél. A legfontosabb 
eredménynek azt érzem, hogy min­
den nap tartottuk magunkat ehhez. 
Alázattal szolgálni a város közösségét 
A célunk pedig az, hogy rendet te­
remtsünk, pénzügyi mozgásteret biz­
tosítsunk, s ezzel megalapozzuk Baja 
város jövőjét Meggyőződésünk sze­
rint ez vezethet el bennünket a siker­
hez.
Nehéz, küzdelmes év volt a 2011-es 
esztendő. Nehéz, de korántsem ered­
ménytelen. Ezúton szeretnék Baja 
város minden polgárának köszönetét 
mondani munkájukért segítségükért,

türelmükért Köszönöm, hogy szá­
míthattunk egymásra, segítettük egy­
mást, képesek voltunk összefogni 
fontos ügyekben.
Mert nehéz időkben felértékelődik az 
összefogás képessége. A családban, a 
közösségben és az országban is jó 
tudni, hogy nem egyedül kell meg- 
küzdenünk az elénk tornyosuló gon­
dokkal.
Hölgyeim és Uraim!
Baja Város Önkormányzata ügyeit il­
letően a következőkről tudom tájé­
koztatni Önöket
Több folyamatban lévő nagyberuhá­
zást vettünk át elődeinktől. Azt vállal­
tuk, hogy ezen ügyekben kijavítjuk, 
helyrehozzuk a hibákat, és tisztesség­
gel befejezzük e fejlesztéseket Hát 
nincs egyszerű dolgunk, de - remé­
nyeink szerint - sikerül a problémá­
kat megoldanunk.
Sok vita kísérte az év során a Belvá­
ros felújításával kapcsolatos beruhá­
zást Sok alaptalan támadást, kritikát 
kellett elviselnünk ez ügyben, többek 
között azoktól is, akik a hibákat elkö­
vették. Mára viszont egyre többen 
vannak, akik látják: megérte a sok 
munka, az érdekeink melletti kiállás. 
Úgy hiszem, hogy mindannyian büsz­
kék lehetünk majd az eredményre. 
Készül az új bölcsődénk is. Ez ügyben 
is sok hiba történt az előkészítés 
során. Ezeket folyamatosan javítjuk, 
és hamarosan birtokba vehetik a leg­
kisebbek az új intézményt 
Ezúton is szeretnék köszönetét mon­
dani Fercsák Róbert Alpolgármester 
úrnak a kitartó munkájáért, melyet a 
fejlesztések és a városüzemeltetés te­
rületén végzett Az ő munkája nélkül 
nem lennénk sikeresek! 
ígéretünkhöz híven, olyan módon 
szerveztük át a Polgármesteri Hiva­
talt hogy az jobban megfeleljen az 
ügyfelek elvárásainak. Új, megerősí­
tett irodavezetők dolgoznak, létrejött 
a Lakossági Szolgáltató csoport akik 
egyrészt a polgárok ügyes-bajos 
ügyeinek intézésében segédkeznek, 
másrészt: segítik az önkormányzati 
képviselők fogadóóráin felmerült 
problémák megoldását Nem értünk 
még a végére ennek a munkának, de 
az idei esztendőre eltervezett felada­
tokat elvégeztük.

A város költségvetését februárban 
úgy tudtuk csak elfogadni, hogy 300 
millió forintos hiányt tartalmazott 
Akkor azt tűztük ki célul, hogy javít­
juk a költségvetési egyensúlyt, „befol­
tozzuk” ezt a lyukat Tisztelettel 
jelentem Önöknek, hogy a minket kö­
rülvevő nehéz gazdasági környezet 
ellenére, fegyelmezett és takarékos 
gazdálkodással - úgy tűnik - elérjük 
azt hogy ez év végére több mint 400 
millió forinttal csökken a hiány az 
eredeti költségvetéshez képest 
Folytattuk a volt Központi Fiúiskola 
épületének felújítását Az idén ide tu­
dott költözni a Szociális Iroda, a 
Gyámhivatal és a városi Főépítész. Lé­
péseket tettünk annak érdekében, 
hogy több, a város más pontján lévő, 
közfeladatot ellátó szervezet is itt ta­
láljon otthont ezzel is könnyítve a la­
kosság ügyintézését Ez lehetőséget 
ad arra is, hogy a későbbiekben közös 
vagyonúnkkal eredményesebben 
tudjunk gazdálkodni.
Sikeresen elkészült az Újvárosi és a 
Fölvégi Iskola épületeinek felújítása. 
Ezzel párhuzamosan szeptembertől 
elindult az autista tagozat működése 
is. Mindannyian büszkék lehetünk 
arra, hogy a város segíteni tud a beteg 
gyermekeken, és családjukon.
A képviselő-testület döntésének 
megfelelően hozzájárulunk a fiatal 
lányok egészségmegőrzéséhez azzal, 
hogy támogatjuk és biztosítjuk a 
méhnyak-rák elleni védőoltást szá­
mukra. Ezzel átvállaljuk az anyagi 
terhet szüleiktől.
Az idei esztendőben részesei lehe­
tünk a Magyar Nemzet újraegyesí­
tésének. Az Országgyűlés 
döntésének megfelelően, határain­
kon túl élő honfitársaink könnyített 
eljárással visszakaphatják magyar 
állampolgárságukat. Felemelő és 
szívmelengető ünnepi események­
nek lehettünk részesei. Tájékozta­
tom Önöket, hogy Baján közel 300 
új magyar állampolgár tett esküt 
2011-ben.
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Tudtuk és a választásokat megelő­
zően is világossá tettük, hogy ez a cik­
lus nem a presztízsberuházásokról 
fog szólni. Elsősorban azért, mert 
ehhez nincsenek meg a pénzügyi fel­

tételek, az erre szánt forrásokat már 
elődeink lekötötték. Nincs értelme 
már annak, hogy vitába szálljunk ezek 
szükségességéről.
Mi azt tűztük ki célul, hogy olyan in­
tézkedéseket teszünk, programokat 
indítunk, melyek az itt élők minden­
napjait segíik. Az előbbi felsoroláson 
túl, összefogással előrébb léptünk 
ezekben is.
Egy éve, ugyanitt azt kezdeményez­
tem, hogy 2011 Baján legyen az „Ön­
zetlen Segítség Éve". Figyeljünk a 
rászorulókra, az elesettekre. Nagyon 
sokan csatiakoztak a felhíváshoz, 
sokan támogatták a kezdeményezést 
Több program is megvalósult az idén, 
mely megpróbált segíteni az elesette­
ken. Élelmiszert ruhát de leginkább 
figyelmet és szeretetet kaptak az arra 
rászorulók.
Az év során felkértem dr. Zöld Lász- 
lóné képviselő asszonyt Boussousou 
Ágota intézményvezető asszonyt és 
Fekete Szabolcs plébános urat arra, 
hogy koordinálják e munkát Ezúton 
mondok köszönetét áldozatos segít­
ségükért Úgy hiszem, példát adott ez 
az év arra, hogy az elkövetkezendő 
időben is segítsünk az elesetteken.
Az idei év elején, együttműködve a 
Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság­
gal, útjára indítottuk a „Baja Fogyasz­
tóbarát Város” programot 
Tájékoztató cikkekkel, kiadványok­
kal, előadásokkal és bemutatókkal 
hívtuk fel a figyelmet a fogyasztóvé­
delem területére. Ezzel is segítettünk 
vásárlóknak és vállalkozásoknak 
egyaránt
Az adventi készülődés során példát­
lan összefogásnak lehettünk tanúi. Is­
kolák, óvodák, vállalkozások, karitatív 
szervezetek fogtak össze a várossal 
annak érdekében, hogy méltó körül­
mények között tudjunk készülni Ka­
rácsony ünnepére. Elkészült a jászol, 
az adventi koszorú, a sátrak díszítése. 
Néhányan voltak ugyan, akik méltat­
lan kritikát fogalmaztak meg ezzel 
kapcsolatban, én mégis büszke va­
gyok erre az összefogásra. Köszönet 
érte mindenkinek. Köszönet azért is, 
hogy nem hagytuk megzavarni közös 
készülődésünket!
Hölgyeim és Uraim!
Baja a Felső-Bácska fővárosa. Ez a
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város az otthonunk. Büszkék vagyunk 
természeti adottságaira, sokszínű 
kultúrájára. Szerintünk nincs ennél 
szebb hely az országban. Munkánk 
egyik fontos célja, hogy minél több 
emberrel ismertessük meg városun­
kat, szerezzünk dicsőséget az itt élők­
nek. Ezzel kapcsolatban is sok 
minden történt 2011-ben. Engedjék 
meg, hogy csak néhányat felsoroljak 
ezek közül.
Augusztus 20-án együtt ünnepelt az 
ország. Baja városa abban a megtisz­
teltetésben részesült, hogy az állami 
tűzijátékot - eleddig először - Buda­
pest és Debrecen mellett nálunk is 
megrendezték.
Ellátogatott hozzánk Schmitt Pál, köz- 
társasági elnök. Lehetőségünk nyílt 
arra, hogy bemutathassuk elnök 
úrnak a Bácskai Kultúrpalotát, legú­
jabb intézményünket, melyet szintén 
az idén vehettünk birtokba. 
Városunk otthont adhatott az Orszá­
gos Műemléki Konferenciának, vala­
mint a „Magyar Közművelődésért" 
címet viselő konferenciasorozatnak. 
A bajai kistérség lovasa, Molnár Gyön­
gyi megnyerte az idei Nemzeti Vágtát, 
ezzel is jó hírünket vitte az országban. 
Csak néhány eseményt történést so­
roltam fel a 2011-es évből, de ebből is 
látszik: ugyan valóban nehéz év volt 
az idei, de közös munkával, összefo­
gással előrébb léphettünk.
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Sok évtized után végre méltó Alkot­
mánya, új Alaptörvénye van Magyar- 
országnak, melyet Húsvéthétfőn, a 
2010-es választások első évforduló­
ján írt alá a Köztársasági Elnök.
Új alaptörvényünk viszont kötelez is 
bennünket Az idén elkezdődött Ma­
gyarország megújításának folyamata. 
Az Alaptörvény hatályba lépésének 
időpontjára, 2012. január 1-jére meg­
születik a mindannyiunk életét befo­
lyásoló sarkalatos törvények 
többsége is. Megújul az közoktatási, 
felsőoktatási, egészségügyi, szociális 
rendszer.
Új keretek között működnek majd az 
önkormányzatok is. Hamarosan elin­
dul a járások működése. Ezen válto­
zások alakítják majd következő 
évünket
Úgy indultunk neki a 2011-es eszten­
dőnek, hogy tudtuk: a saját problé­
máink csak nekünk fontosak. Senki 
más nem oldja meg ezeket helyet­
tünk. Nagyon sok területen léptünk 
már előre. Ezek ugyan még nem lát­
szanak a nyilvánosság számára, de hi­

tünk szerint a következő évben segí­
teni fogják munkánkat 
Az új törvények új kereteket szabnak 
közös életünknek. A bennünket kö­
rülvevő világ, Magyarország és vele 
együtt Baja város is változni fog. A leg­
fontosabb, hogy meg tudjunk állni a 
saját lábunkon!
Az biztos, hogy az önkormányzat nem 
tud az eddigi mértékben támogatáso­
kat biztosítani. Nem tudunk minden 
ügyben helyt állni, hitelből bizonyos 
területeket finanszírozni. Arra törek­
szünk majd, hogy kötelező feladata­
inkat tisztességgel ellássuk. 
Intézményeinket jó színvonalon mű­
ködtessük, a várost rendbe tartsuk, a 
vagyonúnkkal jó gazda módjára bán­
junk, és e mellett segítsük az elesette­
ket Csak olyan beruházásokba 
fogunk bele, amely hasznot hoz az itt 
élőknek. Ezen közben pedig tovább 
kell haladnunk a költségvetési egyen­
súly javításának megkezdett útján. 
Sok nehéz döntést kell meghoznunk 
a jövő évben. Bizonyosan sok konflik­
tust is vállalnunk kell majd, de higy- 
gyék el: ha őszintén megvitatjuk 
közös dolgainkat meghozzuk a szük­
séges döntéseket nyertesei lehetünk 
e megújulási folyamatnak. Mi vállalni 
fogjuk a vitákat is annak érdekében, 
hogy a város jövője biztosabb alapo­
kon álljon, mert, ahogy az elején 
mondtam:
„Nincs jutalom munka nélkül, győze­
lem erőfeszítés nélkül, győztes csata 
kockázat nélkül.”
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves 
Vendégeink!
Végezetül engedjék meg, hogy még 
egyszer mindenkinek megköszönjem 
a munkáját, a segítségét, a türelmét, 
mellyel hozzájárult Baja idei eszten­
dejéhez. Köszönöm, hogy elnézték 
nekünk hibáinkat, tévedéseinket és 
bizalmat adnak nekünk a következő 
évben is.
Egyúttal szívből gratulálok a kitünte­
tetteknek. Önök munkájukkal, áldo­
zatos szolgálatukkal példát adnak 
mindannyiunknak. Baja város min­
den polgára nevében gratulálok elis­
merésükhöz!
Kívánom, hogy legyen békés, boldog 
Karácsonyunk! Szívünk teljen meg 
szeretettel, lelkünk békével e szent 
ünnepea S e szeretet és béke segítsen 
mindenkit a következő, új esztendő­
ben!
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Zsigó Róbert, Baja polgármestere

Városi ünnep, 
városi díjazottak
» BANGA SZABOLCS 

December 17-én délelőtt ünnepi 
ülést tartott a bajai képviselő-tes­
tület, melyen átadták a város ki­
tüntető díjait. Idén ünnepeljük 
Baja várossá nyilvánításának 315. 
évfordulóját. Baja város díszpol­
gára Albert Sándorné lett Baja Vá- 
rosért-díjat kapott dr. Bogár Judit 
és dr. Nebojszki László. Baja város 
közszolgálatáért elismerésben 
Farkas Attila részesült. Az oktatási 
területen végzett tevékenységéért 
Erős János Árpád és Permai Gyula 
kapott kitüntetést. A Baja Város 
Kultúrájáért-díjat dr. Maruzsa Zol­
tán Viktor vette át. Baja Város 
Egészségügyéért dr. Hal Viktor és 
dr. Mészáros Endre részesült díja­
zásban. Tartsányi Gabriella a 
város sportjáért, Tan Attila Baja 
fejlesztéséért, Fekete Szabolcs 
pedig a városban végzett szociális 
munkáért kapott elismerést. A 
Baja város közbiztonságáért díjat 
András István, a város kisebbségi­
ért díjat pedig a Szentistváni ÁMK 
Horvát Nemzetiségi Szakköre ér­
demelte ki. A közelmúltban el­
hunyt Ikotity József kapta „Az 
1956-os forradalom emlékdíját". 
A polgármester kitüntető díja idén

az Ad Libitum Kórushoz került. 
Baja város mestere Kovács Péter 
lett. A díjak átadása előtt Zsigó Ró­
bert polgármester mondott be­
szédet, értékelte az évet. 
(Beszédét a bal oldalon olvashat­
ják.) Az ünnepi testületi ülésen a 
Sugovica ÁMK kiscsávolyi iskolá­
sai adták elő a Gáspár király 
aranyai című bibliai játékot. A dí­
jazottak nevében Albert Sándorné 
és Fekete Szabolcs köszönte meg 
az elismeréseket

Baja varos

r ■

Áldott, békés karácsonyt!

Baja Város Önkormányzata nevében áldott, békés karácsonyt 
és eredményekben gazdag.

orom ten új esztendőt kívánunk Önnek és szerettetnek!

On benaif e# the mi.n*cpai»v of Baja. 
we wish you a merry Owrus and a happy new year?

Im Namen der Stedtverwalung ven Baja, wünschen wir Ebnen ere frohes 
Vt'eihoddntfest und ein eriorgnndtes neun Jahr?

■ A j Tom de b Men. apáiké de !a Vile Baja. 
permetez nous de vom »uh*ter une tnh Some Féle de Fn dT Armee 

et une NouweBe Aimée pierse de sxoä «t de révwlest

-:v;r" &, CU-

Feroák Róbert Zsigó Róbert dfc Gyenes GabrieS*
«petgánrester polgármester jegyjő
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A bajai önkormányzat díjazottjai 2011-ben
A bajai képviselő-testület december 17-i ünnepi ülésén adták át a város idei kitüntető díjait. Az alábbiakban ismertetjük a díjazottak méltatását.

Albert Sándorné 
BAJA VÁROS DÍSZPOLGÁRA

Albert Sándomé kisgyermek korától él 

Baján, iskoláit is itt végezte. Tanítói ké­

pesítést 1944-ben szerzett és a Zárdában 

kezdett tanítani, majd Bácsbokodra ke­

rült, ahol sok szeretettel és türelemmel 

oktatta és nevelte a kisdiákokat 1950-ig. 

Ezután Szentistvánon tanított három 

évet, majd 1957-ig a Központi Fiúiskolá­

ban, de még ebben az évben visszahív­

ták Szentistvánra, ahol 1981-ig, 

nyugdíjazásáig tanított.

A gyereknevelés és a munka mellett is 

folyamatosan tanult, képezte magát, 

ennek köszönhetően magyar-történe­

lem szakos tanári diplomát szerzett.

A szentistváni évek alatt nemcsak a diá­

kok, de a felnőttek életében is mara­

dandó tudást hagyott. Előadásokat írt, 

vetélkedőket szervezett. Országos ve­

télkedőn osztálya televíziót nyert. Évti­

zedeken keresztül vezette a honismereti 

szakkört, megismertette a diákokat 

nemcsak Baja, hanem az ország törté­

netével, földrajzával, kultúrájával, iro­

dalmi és zenei kincseivel. Szabad 

szombatokon túrákat, kirándulásokat 

szervezett a gyerekeknek és felnőttek­

nek egyaránt. A nappali tanítás mellett a 

dolgozók iskolájában is tanított magyar 

nyelv és irodalmat.

A Szentistváni Iskola történetét bemu­

tató könyv első részének megírása is az 

ő nevéhez fűződik. Nyugdíjazása után 

sem maradt tétlen, idegenvezető tanfo­

lyamot végzett és csoportokat vitt bél­

és külföldre. Útjairól naplót vezet. Több 

műveltségi vetélkedőn vett részt és 

több alkalommal nyert is.

1993-tól önálló műsora van a Bajai Rá­

dióban ŐSZI KÉK címmel, ahol irodalom, 

földrajz, történelem, néprajz a fő téma. 

Testvére Dr. Újpétery Elemér diplomata

születésének 100. évfordulójára rende­

zett ünnepség megszervezésében is te­

vékeny részt vállalt.

Albert Sándomé Ditta néni, mint ember, 

mint pedagógus, személyes varázsával, 

jóságával, emberségével kápráztatta el 

diákjait, a szülőket, hallgatóit. Mi sem bi­

zonyítja ezt jobban annál, hogy egy volt 

diákja Amerikába is kivitette látogatóba 

annyira szerette és becsülte.

Ditta néninek a tanítványai voltak a leg­

fontosabbak, hogy azt a tudáshalmazt 

amivel ő rendelkezett, átadhassa, hogy 

megszerettesse az anyanyelvet, a köny­

veket, az olvasást a gyerekekkel és a fel­

nőttekkel egyaránt.

Útjairól feljegyzéseket készített, olyan 

jelentős pillanatokat örökített meg, me­

lyek mára már történelemmé váltak. 

Szemtanúi hitelességgel, irodalmi igé­

nyességgel írt, többek között az orosz 

megszállásról, a bajai híd bombázásáról. 

Edit néni egyszerű és nagyszerű tanár és 

ember, akiket tanított ma is szeretettel 

és tisztelettel emlékeznek rá, személye 

ma is példaként állhat tanítványok, pe­

dagógus társak előtt egyaránt.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Albert Sándorné kiemelkedő 

pedagógusi és közéleti tevékenységét, 

követendő és példaértékű életútját 

BAJA VÁROS DÍSZPOLGÁRA kitüntető 

cím adományozásával ismerte el.

Dr. Bogár Judit
BAJA VÁROSÉRT

Dr. Bogár Judit Bácsbokodon született, 

az általános iskolát is itt végezte el. Baján 

a Tóth Kálmán Gimnáziumban érettségi­

zett, s még abban az évben felvételizett 

a Pécsi Orvostudományi Egyetemre. 

1972-ben szerezte meg orvosi diplomáját 

és a Bajai Kórház Szemészeti Osztályán

kezdett dolgozni. Kórházi tevékenysége 

során 1976-ban szakvizsgát tett szembe­

tegségekből Budapesten.

Nagy figyelemmel és pontossággal ellá­

tott munkája során magas szintű isme­

retre és tudásra tett szert a szemészet 

szakmában. A szakorvosi vizsga letétele 

után végigjárta az orvosi ranglétrát. Mun­

kája során mindig a betegek érdekét tarja 

szem előtt. Szakmai tudása, kedvessége, 

pozitív emberi értékei miatt kivívta a kol­

légái elismerését és szeretetét. Ennek is 

köszönhető, hogy 1993-tól a Szakorvosi- 

és Közalkalmazotti Tanács választott 

tagja volt, majd 1995-től 2004-ig a szakor­

vosi igazgatói teendőket is ellátta. 

Főorvosnő emberi értékei, az intéz­

ményhez és városunkhoz való kötődése 

és hűsége egyértelmű, hiszen egyetlen 

munkahelye és családja is Bajához köti. 

Szakmai tudása és szakmája szeretete 

nagyon sok gyógyulni vágyó beteget 

vonz az ország legkülönbözőbb része­

iről Bajára. Szívesen tesz eleget a felké­

réseknek és tart előadásokat különböző 

társadalmi csoportoknak. Aktív közéleti 

szerepvállalásával is bizonyítottan sokat 

tesz Baja városért.

Szerény, őszinte személyisége, lelkiis­

meretes orvosi hitvallása hiteles példa­

ként állhat kollégái és embertársai előtt 

egyaránt.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Dr. Bogár Juditnak kiemelkedő 

és eredményes orvos szakmai tevé­

kenysége, példaértékű és elhivatott élet­
útja elismeréseként BAJA VÁROSÉRT 

kitüntető címet adományozott.

Dr. Nebojszki László
BAJA VÁROSÉRT

Dr. Nebojszki László Baján született, az 

általános és középiskolát is Baján vé­

gezte el. 1983-ban a Miskolci Egyete­

men szerzett okleveles gépészmérnök 

diplomát, ugyancsak ebben az évben 

német-magyar szakfordító végzettsé­

get szerzett. 1990-ben a Pollack Mihály 

Műszaki Főiskola Vízgazdálkodási In­

tézetében vízgazdálkodási mérnök, 

1996-ban a Budapesti Műszaki Egye­

tem Természet- és Társadalomtudo­

mányi Karán mérnök-tanár diplomát 

kapott. Egyetemi doktori címét 1996- 

ban a Gödöllői Agrártudományi Egye­

tem Mezőgazdasági Gépészmérnöki 

Karán szerezte meg.

1983 és 1985 között a Folyamszabályozó 

és Kavicskotró Vállalat Bajai Hajójavító 

Üzemigazgatóságán technológus. 1985- 

től a Tóth Kálmán Vízügyi Szakközépis­

kola és Gimnázium, majd 1996-tól annak 

jogutódja a Szent László ÁMK Vízügyi 

Szakközépiskola mérnöktanára. 

Tudományos munkásságát számos 

könyv és egyéb publikációk fémjelzik. 

Kiváló pedagógusi és tudományos 

munkája mellett 2004-től a Bajai Hon­

polgár folyóirat szerkesztője és szer­

zője. 1996-tól a Magyar Tudományos 

Akadémia Szegedi Akadémiai Bizott­

ság, a Természet Világa folyóirat és a 

Magyar Hidrológiai Társaság Sajó Ele­

mér középiskolai pályázatain, illetve a 

Kutató Diákok Egyesületének verse­

nyein a szakközépiskola tanulóit men­

torálja. Ugyancsak 1996-tól részt vesz a 

Nemzeti Szakképzési Intézet megbízá­

sából vízmű kezelő, vízi közmű építő és 

szennyvízkezelő szakmunkás szakmák 

méréstechnika és szakmai gyakorlat 

tantárgyai központi programjának ki­

dolgozásában, szakértői és lektori vé­

leményt készít képzési programról és 

tankönyvről.

Jelentős közéleti tevékenységei közé 

sorolható, hogy 2003 és 2007 között az 

MTA Szegedi Akadémiai Bizottság Ge­

okörnyezeti és Hidrológiai Munkabi­

zottságtagja, 2009 és 2011 között részt 

vett a magyar-szerb országhatáron álló 

két útszéli kereszt felújításában, 2011- 

től a Keresztény Értelmiségiek Szövet­

sége Bajai Csoportjának tagja lett.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Dr. Nebojszki László Baja város 

közéletében végzett kiemelkedően 

eredményes tevékenységét, tudomá­

nyos munkásságát és példaértékű élet­

útját BAJA VÁROSÉRT kitüntető cím 

adományozásával ismerte el.
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Farkas Attila 
BAJA VÁROS 

KÖZSZOLGÁLATÁÉRT

Farkas Attila Baján született. Az Eötvös 

Lóránd Tudományegyetem Természet- 

tudományi Kar biológia-földrajz szakán 

szerzett középiskolai tanári diplomát 

1967-ben. 1999-ben a Budapesti Műszaki 

Egyetemen közoktatási vezető végzett­

séget szerzett.

1967-ben kezdett dolgozni a Türr István 

Közgazdasági és Postaforgalmi Szakkö­

zépiskolában, ahol nyugdíjba vonuló 

édesapja katedráját örökölve 1982-ig ta­

nított. Ekkor kapott megbízást a Bányai 

Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari 

Szakképző Iskola igazgatói tisztsége el­

látására, ahol elsődleges feladata a ke­

reskedelmi és vendéglátóipari

szakképzés koordinálása és irányítása, 

valamint a szakképzés feltételrendsze­

rének a biztosítása volt. Tevékenyen köz­

reműködött a felnőttképzésben, 

valamint a bázisiskola vezetőjeként a 

munkaerő-piaci képzésben a Kecskeméti 

Képző Központtal.

Több évtizede lát el elnöki és szakértői fel­

adatokat érettségi és szakmai vizsgákon. 

Szerepel az Országos Vizsgáztatási Név­

jegyzéken. Több mint két évtizede folya­

matosan részt vesz az Önkormányzat 

Bizottságainak munkájában, mint szakértő, 

állandó meghívott, külső bizottsági tag. 

Tizenöt évig a középiskolai igazgatói 

munkaközösség vezetőjeként a KIÉT 

munkaadói oldalának képviselője volt. 

Vezetői, pedagógiai és szakmai tevé­

kenysége mellett részt vett és vesz tár­

sadalmi és civil szervezetek munkájában. 

Jelenleg a Pedagógus Szakszervezet 

Baja Körzeti Alapszervezetének elnöke, 

a Honpolgár Alapítvány titkára.

Tagja, illetve tisztségviselője a Magyar 

Pedagógiai Társaságnak, a Magyar Szak­

képzési Társaságnak, aktívan közremű­

ködik a Magyar Nemzeti Gasztronómiai 

Szövetség munkájában.

A város és környéke gasztronómiai ren­

dezvényein: Baja halászléfőző bajnoka,

Bajai Halászlé Népünnepély, Paprika 

napok, Árpád napi vígasságok, Kakas­

fesztivál, Babgulyás fesztivál, falunapok 

szervezőként, zsűritagként öregbítette 

iskolája és a szakképzés jó hírét. 

Tudását, tapasztalatát külföldi, írországi 

tanulmányúton is gazdagította, 1997-ben 

megismerte a világbanki felnőttképzési 

programot. 2000-ben a kereskedelmi és 

vendéglátóipari szakképzés fejlesztése 

érdekében kifejtett tevékenysége elis­

meréséül Baja Városért kitüntetésben ré­

szesült. 2005-ben és 2007-ben a magyar 

gasztronómia fejlesztéséért Magyar 

Gasztronómiai Érdemérmet kapott.

2008- ban a Magyar Gasztronómiai Szö­

vetség kimagasló munkájáért Schnitta Sá­

muel Életműdíjban részesítette, 

ugyanebben az évben Baja Város Oktatá­

sáért kitüntető díjban részesült.

41 év aktív pedagógusi és 26 év eredmé­

nyes igazgatói pályát zárt le a 2007/2008- 

as tanév végén. Nyugdíjba vonulása 

alkalmából a tantestület közösségében 

Pedagógus Szolgálati Emlékérmet kapott.

2009- ben Pro Educatione Bács-Kiskun 

Megye Közoktatásáért díjban részesült. 

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Farkas Attilának Baja városá­

ban hosszú időn keresztül végzett aktív 

és kimagaslóan eredményes közéleti te­

vékenysége és példaértékű életútja elis­

meréseként BAJA VÁROS 

KÖZSZOLGÁLATÁÉRT kitüntető díjat 

adományozott.

Erős János Árpád
BAJA VÁROS OKTATÁSÁÉRT

Erős János Sárváron született. Általános 

iskolai tanulmányai befejezése után 

Szombathelyen, a Latinka Sándor Gép­

ipari Szakközépiskolában tanult, ahol 

1985-ben érettségizett és mechanikai 

műszerész szakmát szerzett.

Egyéves sorkatonai szolgálat után a Bánki 

Donát Gépipari Műszaki Főiskola hallgatója 

volt 1990-ben megszerezte a műszaki 

tanár és gépész üzemmérnök diplomáját, 

amivel az első lépést tette a pedagógus 

pálya felé. A Budapesti Mechatronikai 

Szakközépiskola műszaki tanára lett

1990- ben házasságot kötött,, majd fele­

ségével Baján telepedett le, két gyer­

mekük született.

Pályája elején a városban nem sikerült 

tanárként elhelyezkednie, ezért a Volán 

Vállalatnál dolgozott gépész üzem­

mérnökként.

1991- ben azonban lehetőség nyílt a pe­

dagógusi hivatás újbóli gyakorlására, a II. 

Rákóczi Ferenc Általános Iskola mate­

matika, informatika szakos tanáraként. 

Immár 20 éve az intézmény pedagógus 

közösségének meghatározó személyi­

sége. Az iskola informatika oktatásának 

magas szintre emelésében kiemelkedő 

szerepet játszott. Pályája során nemcsak 

szaktanárként, hanem osztályfőnökként 

is fontos szerepet töltött be a tanulók 

nevelésében és oktatásában. Az infor­

matika iránti elkötelezettségét bizo­

nyítja, hogy nemcsak önmagát képezte 

ezen a területen, tudását a kollegák szá­

mára szervezett tanfolyamokon átadta. 

2008. július 1-jétől a Központi ÁMK és az 

Alsóvárosi ÁMK összevonása után a jo­

gutód intézmény igazgatója lett. A két 

intézmény integrálása magas szintű 

szakmai és emberi teljesítményt kívánt, 

amit a pedagógusok és a gyerekek ér­

dekeit messzemenőkig figyelembe véve 

valósított meg.

Igazgatóként fontos számára, hogy ér­

tékeket, új lehetőségeket mutasson fel 

a pedagógiai pályán a diákoknak, peda­

gógusoknak egyaránt. Mindennapi mun­

kája során az empátia, a határozottság, 

együttműködő készség vezérli.

Több évtizedes mély hivatástudattal ren­

delkező pedagógusi pályáját, kiemel­

kedő szakmai életútját, az oktatás terén 

kifejtett példaértékű munkásságát, a fel­

növekvő nemzedék formálása területén 

kifejtett tevékenységét elismerve Baja 

Város Önkormányzata Képviselő-testü- 

lete Erős Jánosnak BAJA VÁROS OKTA­

TÁSÁÉRT kitüntető díjat adományozott.

Permai Gyula
BAJA VÁROS OKTATÁSÁÉRT

Permai Gyula Eleken született, az általá­

nos és középiskolát is végezte el, majd 

Kalocsán érettségizett. Iskolái elvégzése 

után a katonai pályát választotta. Had­

mérnök szeretett volna lenni, de politi­

kai okok miatt nem vették fel. A 

Tanítóképző Főiskolai diplomát 1962-ben 

Baján, tanári diplomát 1965-ben Szege­

den szerezte meg.

1962-ben állást kapott a szentistváni 

Dózsa György Általános Iskolában, ahol 

42 évig nyugdíjazásáig technika tanár­

ként dolgozott. Az iskolának a Kanális 

partján volt egy kertje, ahol zöldségeket 

termeltek a diákok a vezetésével. A tech­

nika tantárgy keretében ezúton ismer­

tették meg a mezőgazdasági munkát a 

tanulókkal. Ez a kert 1979-ben megszűnt. 

Tanár Úr öt hektár földet szerzett a vá­

rosrész szélén és ezen a földterületen 

szervezte meg a város összes általános 

iskolájának a mezőgazdasági gyakorló­

kertet. Ide járt 2700 tanuló gyakorlatra, 

még az utazásukat is megszervezte. A 

terményeket hasznosították, a bevétel­

ből fejlesztettek, gépeket, eszközöket 

vásároltak. A kert csodájára jártak az or­

szág különböző részeiből. A gyakorló­

kért vezetőjeként a műhelyt is 

irányította.

Az iskolában művészeti és modellező 

szakkört szervezett, sok diák nagy örö­

mére. E hasznos és kreatív szakkörbe 

szabadidejükben akár szombat és vasár­

nap is szívesen mentek a tanulók. 

1975-ben Kresz tanfolyamot szervezett fel­

nőttek részére, Mi új a kreszben címmel.

A balatonberényi tábort társadalmi mun­

kában építette, vállalkozókat, szülőket 

szervezett a munkálatokhoz. Az építő­

anyagot úgy kéregette össze, nem volt 

rest gyárakba, TSz-be elmenni tárgyalni. 

1982-ben vállalta a bajai gyerekek tábo­

roztatását.

Mindezeket társadalmi munkában vé­

gezte, időt, fáradságot nem kímélve tette 

a dolgát, igazi pedagógusként, ismerték 

és szerették a diákok és a szülők is. 

Permai tanár úr munkásságát ma legen­

daként emlegetik, akik abban a 42 évben 

tanulhattak tőle, becsülték, szerették. A 

tanári kar is elismeréssel emlegeti a min­

dig vidám, jó humorú Gyulát. Munkáját 

több alkalommal is elismerték: 1976-ban 

Eredményes munkáért dicsérő okleve­

let, 1980-ban Kiváló pedagógus kitünte­

tést, 1991-ben Pedagógus Szolgálati 

Emlékérmet kapott.

Permai Gyula tanár úr a városnak, a vá­

rosban alkotott nagyot az iskolakerttel, a 

tábor megvalósításával, a gyerekeknek le­

hetőséget adott tehetségük kibontakoz­

tatására a szakkörökkel. Embersége, 

kreativitása, becsületessége példaértékű.
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i991"ben vonult nyugdíjba, azóta fizika­

ilag és szellemileg frissen éli nyugdíjas 

éveit.

E gazdag és elhivatott pedagógusi élet­

pálya méltó elismeréseként Baja Város 

Önkormányzata. Képviselő-testülete 

BAJA VÁROS OKTATÁSÁÉRT kitüntető 

díjat adományozott Permai Gyula ré­

szére.

Dr. Maruzsa Zoltán Viktor
BAJA VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT

Dr. Maruzsa Zoltán Szegeden született. 

Az általános iskolát Sükösdön végezte el. 

1996-ban a Magyarországi Németek Ál­

talános Művelődési Központja Gimnázi­

umában érettségizett. Egyetemi 

diplomáját az Eötvös Lóránd Tudomány- 

egyetem Bölcsészettudományi Karán 

szerezte 2001-ben. Szakképzettségei: 

történelem szakos középiskolai tanár, 

német nyelv és irodalom szakos közép­

iskolai tanár, politikaelmélet szakos böl­

csész. 2005-ben PhD fokozatot szerzett a 

történettudomány területén, disszertá­

ciója címe: Az osztrák külpolitika a szö­

vetséges megszállástól az európai

integrációig (1945-1995)-

2003-tól az Eötvös József Főiskola Mű­

velődés- és társadalomelméleti tanszé­

kén főiskolai tanársegéd. 2005 és 2008 

között megbízott előadó az ELTE Böl­

csészettudományi Karán történelem 

szakon. 2006-tól az Eötvös József Főis­

kola Művelődés- és társadalomelméleti 

tanszékén főiskolai adjunktus, valamint 

az Eötvös Lóránd Tudományegyetem 

Bölcsészettudományi Kar Új- és Jelen­

kori Egyetemes Történeti Tanszékén 

egyetemi adjunktus.

A formális oktatáson kívül egyéb okta­

tásszervezői tevékenységeket látott és 

lát el: többek között a Tihanyi Alapítvány 

középiskolás távoktatási programjának 

vezetését. Ezenkívül fő kutatási területe 

az osztrák külpolitika a megszállástól az 

európai integrációig (1945-1995), nem­

zetközi kapcsolatok (1945-2001), a német 

újrafegyverkezés a második világháború 

után. Tudományos tevékenységével szá­

mos és jelentős magyar és idegen nyelvű 

könyvein, publikációin keresztül nagy 

mértékben hozzájárul a téma alapos, va­

lósághű megismeréséhez.

Évek óta fáradozik a határon túli kultu­

rális kapcsolatok kialakításával, ápolásá­

val. Baja és Zombor közötti kapcsolatok 

megerősítésében jelentős szerepet vál­

lalt. Egyfajta mozgalmat indított a bajai 

lakosság részéről a délvidéki város ma­

gyarságot őrző csoportja által szerve­

zett - főként nemzeti ünnepek 

alkalmával - programokon való részvé­

telre, így segítve a személyes kapcsola­

tok kialakítását és a közös múlt, a 

történelmi városok megismerését. 

Minden évben gyermektábort szervez a 

délvidéki gyermekek számára, melynek 

keretén belül a kisdiákok Bajával és a ma­

gyar kultúrával kerülhetnek még szoro­

sabb kapcsolatba.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Dr. Maruzsa Zoltán Viktor ré­

szére a magyar kultúra határon túli 

megerősítésében, Baja város délvidéki 

testvérvárosi kapcsolatainak alakításá­

ban betöltött több évtizedes önzetlen 

és példaértékű tevékenysége elismeré­

seként BAJA VÁROS KULTÚRÁJÁÉRT ki­

tüntető díjat adományozott.

Dr. Hal Viktor 
BAJA VÁROS EGÉSZSÉG­

ÜGYÉÉRT

Dr. Hal Viktor Baján született, orvos csa­

ládból. Édesapja Dr. Hal Koméi a Bajai Kór­

ház laborvezető főorvosa volt, édesanyja 

Dr. Thury Mária bőrgyógyász főorvos. Ál­

talános iskoláit Baján végezte a Központi 

Fiú Iskolában, majd a bajai III. Béla Gimná­

ziumban érettségizett. Ezt követően a 

Pécsi Orvostudományi Egyetemen foly­

tatta tanulmányait, ahol 1988-ban diplo­

mázott. 1988. október 1-je óta dolgozik a 

Bajai Kórházban, ahol először az akkor 

még neuropszichiátriai osztály neurológiai 

részlegén kezdett dolgozni Dr. Schwabik 

József irányítása alatt. 1991-től már az ön­

álló pszichiátria osztályon dolgozik, mely­

nek 2001-től vezető főorvosa.

Neurológiából, pszichiátriából, addikto- 

lógiából és pszichiátriai rehabilitációból 

szakvizsgázott. Részt vett a Pszichiátriai 

Szakmai Kollégium munkájában, jelen­

leg is a Magyar Pszichiátriai Társaság ve­

zetőségi tagja. 1990 óta az időskorú 

szociális otthon, majd a pszichiátriai be­

tegek szakotthonának és értelmi fogya­

tékkal élők otthonának pszichiátriai 

teendőit is ellátja. Éveken át vezetett fej­

fájás szakambulanciát, ahol a betegek 

szervi eltérései mellett a pszichés elté­

réseket is kezelték egyfajta pszichoszo­

matikus szemlélettel. Az osztály 

működéséhez demenciacentrumot is si­

került kapcsolni.

Számos önálló közleményt jelentetett 

meg szaklapokban, illetve tudományos 

és ismeretterjesztő-, felvilágosító jellegű 

előadásokat is tartott szerte az ország­

ban. Küzdött a pszichiátriai betegek 

megbélyegzése ellen, a fogyatékkal élők 

életminőségének javítása érdekében. 

Munkájának eredményeképpen sikerült 

a nagy hagyományokkal bíró bajai pszi­

chiátriai osztályt a bezárástól megmen­

teni, illetve a pszichiátriai rehabilitáció 

fellendítésében eredményeket elérni, 

többek között a pszichiátriai rehabilitá­

ciós osztály és az azóta is sikeresen mű­

ködő nappali kórház megteremtésével 

és számos beteg rehabilitációs munka­

helyen történő elhelyezésével. 

Munkáját megkönnyítette az osztály 

remek orvos-, pszichológus- szakdolgozó 

gárdája, akik az egészségügy ismert ne­

hézségei ellenére is kitartanak a beteg 

emberekkel való foglalkozás mellett. 

Mindig bajainak tartotta magát és bár 

nagyon sokfelé megfordul az országban 

és a világban, mindig szeret hazajönni. 

Szakmai szinten minden fórumon a „vi­

déket” igyekszik képviselni.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete a város és térsége lakossága 

érdekében kifejtett több évtizedes ál­

dozatos és kiemelkedően magas szín­

vonalú orvos szakmai munkája, 

elhivatott életútja elismeréseként Dr. 

Hal Viktor főorvos urat BAJA VÁROS 

EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT kitüntető díjban ré­

szesítette.

Dr. Mészáros Endre
BAJA VÁROS EGÉSZSÉG­

ÜGYÉÉRT

Dr. Mészáros Endre Bonyhádon szüle­

tett. Az általános iskolát Kunbaján vé­

gezte el, majd 1980-ban a Bácsalmási 

Hunyadi János Gimnáziumban érettségi­

zett 1986-ban szerezte diplomáját a Sze­

gedi Orvostudományi Egyetem Általános

8 y) BÁCSKAI NAPLÓ »2011. DECEMBER 20. »BAH ÉS KÖRNYÉKE

Orvostudományi Karán. 1991-ben bel­

gyógyászati szakvizsgát tett, 1994 óta 

pedig a fertőző betegségek szakorvosa. 

Az orvosi egyetem elvégzése után, 1986 

októberétől dolgozik a mostani bajai 

Szent Rókus Kórházban. A Belgyógyá­

szati Osztályon kezdte meg orvosi hiva­

tását, közben sorkatonai kiképzést 

kapott. Baja mindkét laktanyájában or­

vosi katonai szolgálatot is teljesített. 

Nagybaracska-Csátalja összevont körze­

tekben, majd Kiscsávolyban városi kör­

zetben látott el körzeti orvosi 

feladatokat helyettesként. 1989-től a 

Fertőző Osztályon, majd annak 1996 évi 

bezárása óta az Infektológiai Szakren­

delésen gyakorolja hivatását 2004 júni­

usától az infektológia ambulancia 

megbízott részlegvezetője, majd 2005 

februárjától az infektológia ambulancia 

kinevezett vezető főorvosa.

Igazából gyakorló klinikusnak vallja 

magát, nagyon szereti a napi betegel­

látó munkáját. „Isteni Kegyelemnek” 

tartja, hogy végül is akarata ellenére az 

infektológiára vetette a sorsa. Közvetlen 

napi munkája kb. 25-35 fő járóbeteg, leg­

főképpen megoldásra váró bonyolult 

esetek. A különösen komplikált esetek 

miatt munkáját rendkívül érdekesnek és 

egyben kihívónak tartja, mely nagy fel- 

készültséget, állandó tanulást igényel. 

Nagyon sok ritkának tartott betegségre 

sikerült már így olykor igen hosszasan 

kutakodva rátalálnia. Sajnos megoldat­

lan eset, kudarc is előfordult, ami ko­

moly nyomasztó lelki terhet is jelentett 

számára.

Érdekes eseteiről időnként előadást szo­

kott tartani mind orvos szakmai, min la­

ikus környezetben. Állatorvosokat, 

méhészeket, betegklubokat is érdekel 

egy-egy olykor „divatos” témában tar­

tott előadása: influenza, kullancscsípés, 

Lyme-kór, lisztérzékenység, mely té­

mákban időnként előadásra is invitálják, 

amiket természetesen szívesen teljesít. 

Tagja a Magyar Infektológiai Társaság­

nak, a Magyar Zoonózis Társaság veze­

tőségi tagja.

2009-ben Hőgyes-Aujeszky Emlékérem­

mel díjazták a zoonózisok (állatokról em­



berekre terjedő fertőző betegségek) 

tárgyában végzett orvosi munkáját. 

Számos továbbképzésen vett részt bel­

földi- és külföldi intézményekben. Tanul­

mányi útjairól beszámolókat készített. 

2007-ben Kanadában tudományos 

kongresszuson vett részt.

Nagy szakmai alázattal és állandó ön­

képzéssel folytatja munkáját, szakmai el­

hivatottsága tiszteletet ébreszt.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Dr. Mészáros Endre részére 

Baja város és vonzáskörzete lakossága 

érdekében hosszú éveken át kifejtett ki­

emelkedő szakmai és elhivatott orvosi 

tevékenysége elismeréseként BAJA 

VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT kitüntető 

díjat adományozott.

Tartsányi Gabriella
BAJA VÁROS SPORTJÁÉRT

Tartsányi Gabriella Egerben született, az 

Egri Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban 

érettségizett 1975-ben, majd a Ho Si 

Minh Tanárképző Főiskolán földrajz-test­

nevelés szakos tanári diplomát szerzett 

1979-ben. A Janus Pannonius Tudo­

mányegyetem Természettudományi 

Karán testnevelés szakos középiskolai 

tanári diplomáját 1999-ben kapta meg. 

A Budapesti Műszaki Egyetemen 2010- 

ben közoktatási vezető szakirányú és 

pedagógus szakvizsga szakképzettsé­

get szerzett.

Baján 1979 és 1984 között a Tanítóképző 

Főiskola testnevelés szakos hallgatóinak 

képzésével foglalkozott, majd 1984 és 

1987 között a városi úszásoktatás meg­

valósításában szerzett elévülhetetlen ér­

demeket. Úszóedzői diplomát

szerezett, hogy megfelelő szinten mű­

velhesse hivatását. 1987-től 1995-ig az Új­

városban oktatatta földrajzra,

testnevelésre és a mozgás szeretetére a 

diákokat. 1999-től napjainkig a Türr Ist­

ván Szakközépiskola testnevelője, osz­

tályfőnöke, tantárgyi felelőse, 

munkaközösség vezető. Részt vesz a

vaskúti úszás oktatás és vízi rehabilitáció 

munkáiban. A város által szervezett tö­

megsport rendezvények aktív szerep­

lője és segítője. Iskolai egészség és drog 

nap programok szervezése, sportpályá­

zatok írása, osztálykirándulások, kerék­

pártúrák szervezése is fontos része 

életének. Aktív szerepet vállal városi és 

megyei döntőkre való felkészítésben 

sportáganként (foci, kosár) iskolai sí-tá­

borok-, röplabda és aerobik foglalkozá­

sok vezetésében, szervezésében, 

lebonyolításában.

Mindeközben folyamatosan képezi 

magát, többek között: Aerobik progra­

mok alkalmazása kondicionálásra, Első­

segélynyújtást oktató pedagógusok 

felkészítése, Iskolai sítúravezető tanfo­

lyam, Közép és emeltszintű érettségire 

felkészítés testnevelésből, Érettségi el­

nöki feladatok ellátására felkészítés, Tar­

tási rendellenességek prevenciós és 

korrekciós mozgásterápiája, Interaktív 

tábla kezelése, 2010-től Érettségi elnöki 

feladatok ellátása szakirányú végzettsé­

geket szerzett.

A városi sportuszodái úszásoktatás for­

málója, ezen túl jelentős szerepe volt a 

városi és környékbeli kötelező úszások­

tatás megszervezésében. Újvárosban 

úszóosztályok létrehozója és edzője. 

1991-ig úszóedző a Vízügy Spartacusnál. 

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Tartsányi Gabriellának a fiata­

lok sport iránti elkötelezettségének 

alakításában betöltött meghatározó 

szerepét, elhivatott sport közéleti mun­

kásságát elismerve BAJA VÁROS SPORT­

JÁÉRT kitüntető dijat adományozott.

Tan Attila
BAJA VÁROS FEJLESZTÉSÉÉRT

Tan Attila 1992-ben középfokú tűzvé­

delmi technikus végzettséget szerzett, 

majd a József Attila Tudományegyetem 

Szegedi Élelmiszeripari Főiskolai Kar 

élelmiszeripari gépészmérnök szakán 

élelmiszeripari gépészmérnökként dip­

lomázott. 2003-ban az Országos Mun­

kavédelmi Képző és Továbbképző,

munkavédelmi szakirányú szakon egye­

temi szakmérnök munkavédelmi sza­

kon végzettséget, ezzel párhuzamosan 

2004-ben pedig a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem Vegyész- 

mérnöki Kar Környezetvédelmi (zaj- és 

rezgéscsökkentési) szakirányú szakon 

főiskolai szakmérnök környezetvédelmi 

szakon végzettséget is szerzett.

1990-től 2003-ig az Alsó-Duna völgyi Kör­

nyezetvédelmi Felügyelőség Mérőköz­

pontjában zaj- és levegő­

tisztaságvédelmi mérések felügyelő és 

környezet ellenőrző mérnök munkakö­

röket töltött be. 2001. december 3-tól be­

téti társaság formában önálló vállalkozást 

indított. A Bt. tevékenységi köre a befek­

tetett rengeteg energiának és munkának 

köszönhetően rohamosan bővült, amely 

együtt járt alkalmazottak felvételével és 

számuk növelésével. A Bt. kezdetben 

csak munka- és tűzvédelemmel foglalko­

zott, de az igények növekedésével Baján 

és környékén elsők között kezdte meg a 

telephely engedélyezési eljárások teljes­

körű lefolytatását. Tan Attilának mindez 

nem okozott nehézséget, hiszen minden 

szakterületre vonatkozóan saját engedé­

lyekkel és végzettségekkel rendelkezett. 

A cég társasági formájának átalakulására 

2005 januárjában került sor, Akusztika 

Mérnöki Iroda Kft. néven került bejegy­

zésre, ügyvezetője természetesen Tan 

Attila lett. Tevékenysége a környezetvé­

delem teljes területét lefedi, értve ez 

alatt a vízvédelem, talajvédelem, a hulla­

dékgazdálkodás, zaj és rezgésvédelem, 

a természet- és tájvédelem feladatait, a 

tervezés, a mérések, a kivitelezések ösz- 

szefogásával. A környezetvédelem mel­

lett a munkaegészségügy területén is 

állnak partnereik rendelkezésére. 2010- 

től zajcsökkentési kivitelezési munkákat 

is végeznek. A vállalkozási tevékenysé­

get ma már tapasztalt mérnökök segítik 

és jelentős laboratóriumi háttérrel, mé­

rőműszerekkel rendelkeznek. A kft. bajai 

központjában 16 fő dolgozik, ezen kívül 

5 alvállalkozó szakértő is segíti a munkát. 

2007-től a Budapesten működő irodában 

5 szakember dolgozik és az ország to­

vábbi 10 városában alvállalkozóval mű­

ködtetett képviselettel rendelkeznek. A 

cég 2006-tól Romániában is megjelent és 

az elmúlt években Szerbiában és Flor- 

vátországban is voltak már munkáik.

Az országban zajló nagyobb ipari, keres­

kedelmi vagy közlekedési beruházások 

tervezésében, vagy használatbavételi el­

járásában kisebb nagyobb mértékben 

vesznek részt. Dolgoztak az összes au­

tópályán, Budapest nagyobb plázáinak 

engedélyeztetésében, kármentesítenek

a MOL-nak több helyen is, az AUDI és a 

Mercedes új gyáraiban környezeti és 

munkahelyi méréseket végeznek stb. 

Tan Attila a kft. ügyvezetőjeként további 

célul tűzte ki a műszerpark bővítését, va­

lamint hogy a megkezdett internetes 

online ügyviteli rendszer kiépítése befe­

jeződjön. Jól összeszokott csapatot si­

került létrehoznia, melyben óriási a 

csapatszellem. Szerencsésnek tartja 

magát, hogy azzal foglalkozhat, amit 

szeret, ma sem választana másképp. Vál­

tani nem, csak változni szeretne, embe­

rileg a hibákból tanulni, új helyen, új 

dolgokat megtapasztalni. A vállalkozá­

sában a változás folyamatos, mivel a 

piac diktál, ehhez kell alkalmazkodnia és 

kihozni belőle a legbiztosabbat.

Az Akusztika Kft. eddigi eredményeinek 

titka talán az, hogy nem kíván senkit el­

nyomni, azoknak dolgozik, akiknek nin­

csen műszeres állománya. Jellemzi ezt 

az is, hogy Magyarországon nem meg­

szokott módon új marketingpolitikával, 

a konkurenciákat megkeresve közös ér­

dekeket igyekszik kialakítani, sokszor 

saját érdekek rovására.

A cég tevékenységének elismeréseként 

a Bács-Kiskun Megyei Iparkamarától a 

Megye Gazdaságfejlesztéséért díj elis­

merést kapta.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Baja város és térsége gazda­

sági fejlődésében betöltött 

meghatározó szerepe, a város hímevét 

öregbítő sikeres és kiemelkedően ered­

ményes vállalkozási tevékenysége elis­

meréseként Tan Attila részére BAJA 

VÁROS FEJLESZTÉSÉÉRT kitüntető díjat 

adományozott.

Fekete Szabolcs
BAJA VÁROSÁBAN VÉGZETT 

SZOCIÁLIS MUNKÁÉRT

Fekete Szabolcs Baján született. 1992- 

ben érettségizett a bajai III. Béla Gimná­

ziumban. Egyetemi diplomáját 1997-ben 

szerezte meg a Budapesti Közgazda­

ságtudományi Egyetem nemzetközi 

kapcsolatok-közszolgálat szakán. 2002-
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ben a budapesti Pázmány Péter Katoli­

kus Egyetem Hittudományi Karán teoló­

gus diplomát, majd ugyancsak a 

budapesti Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem Kánonjogi Intézetében egy­

házjogi szaklicenciát szerzett.

2002. június 29-én szentelték pappá a 

Kalocsai Főszékesegyházban. Hivatása 

Kecskeméten kezdődött, majd a kiskun­

félegyházi és bácsbokodi egyházi mun­

kássága alapozta meg a bajai vallási és 

karitatív tevékenységét. 2009. augusz­

tus 1-jével kapott plébános! megbízatást 

a Baja-felsővárosi Szent József Római 

Katolikus Plébániára.

Megbízatását követően, 2009. szep­

temberében kezdte meg tevékenységét 

a baja-felsővárosi Szent József Római 

Katolikus Plébánia keretei között mű­

ködő Magyar Katolikus Egyház hivatalos 

segélyszervezete, a Katolikus Karitász- 

nak a bajai helyi szervezeti egysége, a 

Karitász Csoport, mely a város vezeté­

sével és a szociális ellátó hálózat több in­

tézményével együttműködve igyekszik 

a város és vonzáskörzete rászorulóinak 

szegénységét és nyomorát enyhíteni.

A Karitász Csoport bajai szervezetében 

széleskörű együttműködést valósít meg 

a helyi szervezetek között, ezzel pótol­

hatatlan szolgálatot téve Baja és térsége 

szociális rászorultjai körülményeinek ja­

vításában. A segélyszervezet Plébános 

Úr segítségével alkalmanként 740 csa­

ládnak és 2000 rászorulónak juttatott el 

több tonna élelmiszert, ezzel is enyhítve a 

létfenntartási gondokkal küzdő emberek 

jórészének mindennapi problémáit. 

Plébános Úr kivételes munkájának haté­

konyságát jól tükrözi, hogy a Karitász 

Csoport 2009-ben új helyiségeket ka­

pott, illetve az is, hogy az elmúlt évek­

ben megsokszorozódott a Karitász 

tevékenység.

Fekete Szabolcs atya és a Karitász bajai 

szervezetének dolgozói mindenféle 

anyagi juttatás nélkül végzik pótolhatat­

lan munkájukat, mely a Plébános Úr ko­

ordináló és segítő munkája nélkül nem 

valósulhatna meg.

A Baján eltöltött évek alatt a város egy­

házi és közösségi életének szerves ré­

szévé vált és újjászervezte József város 

vallási és szociális életét.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Fekete Szabolcs plébános 

úrnak a város és vonzáskörzete rászo­

ruló lakossága érdekében hosszú időn át 

végzett példaértékű és önzetlen szociá­

lis, karitatív tevékenységét BAJA VÁRO­

SÁBAN VÉGZETT SZOCIÁLIS 

MUNKÁÉRT kitüntető díjjal ismerte el.

András István 
BAJA VÁROS 

KÖZBIZTONSÁGÁÉRT

András István Baján született. A rendőr­

ség hivatásos állományába 1983. július 1- 

jén szerelt fel, a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság bűnügyi nyomozója­

ként kezdte meg szolgálatát. Ezt köve­

tően 1989-től a Kalocsai 

Rendőrkapitányságon dolgozott, előbb 

nyomozó alosztály vezetőként, majd 

bűnmegelőzési kiemelt főelőadói beosz­

tásban. 1993-tól több mint tíz éven át a 

Kalocsai Rendőrkapitányság Bűnügyi 

Osztályát vezette. 2005-ben a Bajai Rend­

őrkapitányság vezetőjévé nevezték ki, 

azóta városunkban teljesít szolgálatot. 

Kapitányságvezetőként kiemelkedő sze­

repe van Baja város és a kistérség lakos­

sága szubjektív biztonsága érdekében, 

új típusú internet alapú térfigyelő rend­

szer kiépítésének kezdeményezése és 

szorgalmazása területén, valamint 

egyéb olyan programok kezdeménye­

zésében és megvalósíásában, amellyel a 

lakosság személyi biztonsága javítható. 

Munkája során az állampolgárok bizton­

ságérzetének javítása érdekében a fo­

lyamatos technikai fejlesztéseket 

szorgalmazza. Baján és térségében a 

térfigyelő - rendszer, a rendszámfelis­

merő rendszer és a belvárosi segélyhívó 

rendszer kiépítésének és alkalmazásá­

nak szakmai támogatója. Jelenleg a ta­

nyavédelmi program technikai 

fejlesztésén dolgozik.

A vezetése alatt működő Bajai Városi 

Rendőrkapitányság mindent megtesz 

azért, hogy az illetékességi területén élő 

polgárok személy- és vagyonbiztonságát 

megóvja, a közlekedési és közbiztonsági 

helyzetet javítsa. Munkatársai a lakossági 

észrevételekre, bejelentésekre a lehető 

leggyorsabban igyekeznek reagálni, a 

problémákat a kialakulásuk kezdetétől 

kezelni és megoldani, ezáltal is igyekszik 

megvalósítani egyik legfontosabb célki­

tűzését: az állampolgár orientált rendőr­

ség szemléletének megerősítését. 

Kiemelt feladatként kezeli Baja városá­

ban is jelenlevő aktuális kábítószer-fo­

gyasztás és terjesztés megakadályozását. 

Ezt a problémát prioritásként kezelve je­

lentős eredményeket és sikereket ért el a 

felderítés tekintetében.

Baja Város Önkormányzatával és a kör­

nyező települések önkormányzataival 

igyekszik a lehető legszorosabb és leg­

sokoldalúbb együttműködést kialakítani. 

Nagy hangsúlyt fektet ismeretei továb­

badására: szakiskolában, felnőttképzés­

ben, valamint a bajai Eötvös József 

Főiskolán és a kalocsai Tömöri Pál Főis­

kolán előadóként bűnmegelőzés, krimi­

nalisztika, gazdasági bűncselekmények 

és büntetőeljárási jog témakörökben tart 

kurzusokat. Évek óta a Rendészeti Mes­

tervezető képzés vizsgabizottsági tagja. 

Pályafutása során több alkalommal ka­

pitányságvezetői, megyei- és országos 

főkapitányi, valamint miniszteri jutal­

makkal ismerték el kimagasló szakmai 

munkáját. 2004-ben Bács-Kiskun Me­

gyében - „ A legjobb teljesítményt 

nyújtó vezető kategóriában „ - az ÉV 

RENDŐRE díj elismerésben részesült. 

2007-ben a Magyar Köztársaság Igaz­

ságügyi- és Rendészeti Minisztere a 

Rendőrség Napja alkalmából a szakte­

rületen végzett kiemelkedő teljesítmé­

nyéért „rendőrségi főtanácsos” címet 

adományozott részére. 2009-ben Már­

cius 15-ei Nemzeti Ünnepünk alkalmából 

miniszteri dicséretben és jutalomban ré­

szesült. Az Országos Polgárőr Szövetség 

kiváló munkája elismeréseképpen 2010- 

ben a Polgárőr Érdemkereszt Arany fo­

kozattal tüntette ki, majd 2011-ben 

Dísztőrt adományozott számára.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete András Istvánnak Baja város és 

illetékességi területe közbiztonságának 

javítása terén végzett kiemelkedően 

eredményes és magas színvonalú szak­

mai munkája elismeréseként BAJA 

VÁROS KÖZBIZTONSÁGÁÉRT kitüntető 

díjat adományozott.

Szentistváni ÁMK 

Morvát Nemzetiségi Szakköre
BAJA VÁROS KISEBBSÉGEIÉRT

A Szentistváni ÁMK nevelő-oktató mun­

kájában központi helyet foglal el a nem­

zetiségi horvát nyelv tanítása. Bizonyítja 

ezt, hogy a Templom utcai óvoda nem­

zetiségi program alapján végzi ilyen irá­

nyú tevékenységét minden 

gyermekcsoportban. Az általános iskolá­

ban 271 tanulóból, az idei tanévben 111 

diák tanulja a horvát nyelvet 1-8 osztályig. 

A nyelvoktatáson kívül nagy hangsúlyt 

kap a bunyevác horvát hagyományok 

ápolása, a tradíciók felelevenítése, az 

egykori népszokások dokumentálása, az 

identitástudat erősítése.

Az ÁMK több régi helyi szokást újított fel 

a városkörzetben. Ezek között említ­

hető a farsanghoz kötődő Szentistváni 

Préló, a búzaszenteléssel egybekötött 

Márkó-nap, az őszi szüreti felvonulás, il­

letve a Gazdagimnáziumi Esték rendez­

vénysorozat és a Szentistváni Horvát 

Nap. A felsorolt kulturális események - a 

színvonalas közreműködőknek köszön­

hetően - több száz főnyi nézettséggel 

rendelkeznek.

A hagyományok ápolásában a Szentist­

váni ÁMK tanulói is aktívan részt vesz­

nek. Évtizedek óta működik a horvát 

nemzetiségi gyermek szakkör Csicsomé 

Pólyák Judit tanárnő vezetésével. A ha­

gyományőrző szakkör keretében a kü­

lönböző korosztályba tartozó diákok 

dalokat, táncokat tanulnak és rendsze­

resen fellépnek iskolai és iskolán kívüli 

rendezvényeken versenyeken. Minőségi 

munkájukat bizonyítja, hogy:

• Az 1995-ben, 2003-ban, 2006-ban 

megrendezett Bács-Kiskun Megyei 

Nemzetiségi Ifjúsági és Gyermekfeszti­

válokon népdal, néptánc kategóriában 

első helyezést értek el.

• A 2006-ban, 2007-ben, 2008-ban, 

2009-ben, 2010-ben, és 2011-ben Bátyán 

megtartott megyei nemzetiségi gyer­

mektalálkozón csapatban rendszeresen 

megnyerték az 1-3. helyezés valamelyi­

két.

• Ugyanez elmondható a Városi Könyvtár 

által megrendezett területi horvát nyelvű 

mesemondó és szavalóversenyre is.

A tanulók rendszeresen részt vesznek az 

Országos Horvát Önkormányzat által 

meghirdetett „CROATICAJADA” orszá­

gos vetélkedőjén, ahol szintén szép 

eredményeket értek el az elmúlt évek 

során.

A felsorolt iskolai rendezvényeken kívül 

a hagyományőrző csoport rendszeresen 

kap meghívást különböző kulturális ren­

dezvényekre. Ezek között említhető a 

bajai Nagy Préló, a Szent Antal Nap, a 

szentistváni Határkő avatás, a labini test­

vérváros delegációjának adott ünnepi
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műsor, horvát nyelvű misék, a bajai Or­

szágos Morvát Nap, a Kalocsai Érseksé­

gen megtartott vallási horvát 

rendezvény és megyei szentmise, ün­

nepi műsor a Bunyevác Tájházban a bu- 

nyevácok bejövetelének és 

letelepedésének évfordulóján. 

ASzentistvániÁMK Horvát Nemzetiségi 

Szakkörének a horvát hagyományok 

megőrzése és ápolása, a horvát identi­

tás erősítése terén nyújtott magas szín­

vonalú és kiemelkedően eredményes 

tevékenysége elismeréseként Baja Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 

BAJA VÁROS KISEBBSÉGEIÉRT kitüntető 

díjat adományozott.

Ikotity József
„AZ 1956-OS FORRADALOM 

EMLÉKDÍJA"

Ikotity József Baján született. Iskoláit a 

Tanítóképző Gyakorló iskolájában 

kezdte, majd a bajai Polgári Fiúiskolában 

folytatta. A középiskolát a Tanítóképző­

ben végezte. 1951-ben érettségizett, s 

így általános iskola alsó tagozatában 

gyakorlóéves képesítést szerzett. Tanul­

mányait a Szegedi Tudományegyetem 

Bölcsészkarának történelem szakán 

folytatta, egészen 1953. április 17-ig, ami­

kor letartóztatták szervezkedésért. A 

Kosztolányi-per nyolcadrendű vádlottja­

ként 13 évi börtönbüntetésre ítélték. 

1953. augusztus 29-től a várpalotai Cser- 

i aknába vitték bányásznak, ahonnan 

1956. júliusában átszállították a csolnoki 

aknatáborba. A forradalom alatt részt 

vett a 96 órás bányában töltött éhség- 

sztrájkban, minek eredményeként októ­

ber 31-én sikerült kiszabadulnia. 

November elején ért haza Bajára egyik 

bajtársával. Ezekben a napokban jelen 

volt a Városháza védői között, de fegy­

vert nem fogott. Hazatérte után, jó em­

berek segítették okmányai 

beszerzésében. Dolgozni szeretett 

volna, hazáját semmi áron nem akarta el­

hagyni.

Segédmunkásnak jelentkezett a Ganz 

gyárba, de múltja miatt nem vették fel.

Ekkor tanítóképzős volt tanárai segítsé­

gével Borotán kapott gyakorlóéves taní­

tói állást, ahol 1957. április 10-ig 

taníthatott. A tantestületből egyik kollé­

gája harmadszori feljelentésére ismét le­

tartóztatták. Kiskunhalas, Kecskemét, 

Gyűjtő, Vác következett. 1957. novem­

berében ügyvédje értesítette, hogy a 13 

év ítéletét 8 évre csökkentették, az 1956. 

évi felülvizsgálat folytán. 1959. október 

13-án kedvezménnyel Vácról szabadult. 

Nehéz évek következtek, állandó rend­

őri felügyelet alatt állt, nyilvános helyek 

látogatása tilos volt stb. Mellékbünte­

tése a közügyektől 10 évre való eltiltás 

volt. Ennek leteltével bírói úton kérel­

mezte rehabilitálását, amit 1969-ben, már 

házasként két gyermekkel megkapott. 

1942-ben lett cserkész, 1989-ben a moz­

galom újraindításától az új vezetők ki­

képzésén dolgozott, s közben 

segédtiszti képesítést szerzett. Alapító 

tagja, parancsnok helyettese lett a bajai 

567. Mészáros Lázár cserkészcsapatnak. 

A mindvégig az igazságért küzdő, politi­

kailag hányatott sorsa nem törte meg. 

1991. október 23-án „1956-os Emléké­

rem” kitüntetésben részesült. 1997. au­

gusztus 30-án a Politikai Elítéltek 

Közössége által adományozott Érdem­

kereszt kitüntetést kapott. A Magyar 

Köztársaság Kormánya az 1945-1956 kö­

zött a haza szabadságának és független­

ségének védelmében szerzett érdemei 

elismeréseként „Szabad Magyarorszá­

gért” elismerésben részesítette.

Ikotity József Baján 2011. november 19- 

én öt nappal 80. születésnapja előtt el­

hunyt.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Ikotity Józsefnek az 1956-os 

forradalmi események időszakában ta­

núsított kiemelkedő és példaértékű te­

vékenységéért „Az 1956-os forradalom 

Emlékdíja” elismerést adományozta.

Ad Libitum Kórus
BAJA VÁROS POLGÁRMESTERE 

KITÜNTETŐ DÍJA

Az Ad Libitum Kórus 1991 novemberé­

ben alakult Pethőné Kővári Andrea ve­

zetésével. A kórus idén ünnepli

alapításának 20. évfordulóját. Az elmúlt 

két évtizedben rengeteg fellépéssel, ott 

elért sikerekkel öregbítették Baja város 

hímevét.

Az Ad Libitum Kórus 1994-ben szerepelt 

először a Magyar Rádió "Kóruspódium" 

című sorozatában. 1995-ben a rádió 

meghívta az együttest a sorozat élő 

adásban közvetített évadzáró stúdió­

koncertjére, majd 1998-ban, 2000-ben és 

2002-ben önálló egyórás hangversenye­

ket adott a kórus a rádióban.

Baja nemzetközi partnerkapcsolatai 

révén felléptek 1994-ben a németországi 

Waiblingenben, 1997-ben a franciaor­

szági Argentanban, 2001-ben pedig Ma­

rosvásárhelyen. 1997-ben a VI. Budapesti 

Nemzetközi Kórusversenyen kategória­

győzelmet aratva szerezték meg az 

Arany Diplomát a Bl kategóriában. 

Ugyancsak 1997-ben kapták meg Bács- 

Kiskun Megye Művészeti Díját. Az 1998- 

ban rendezett minősítő hangversenyen 

a Magyar Kórusszövetség a "Hangver­

senykórus" fokozattal ismerte el az 

együttes teljesítményét.

1999 nyarán Spanyolországban szere­

pelt a Kórus XVII. Cantonigrosi Nemzet­

közi Kórusversenyen, ahol a női-kari 

kategóriában második helyezést ért el.

2000 augusztusában Veszprémben a Vi­

vace Nemzetközi Kórusfesztiválon lép­

tek fel, amelyen négy földrész nyolc 

kórusa között képviselték Magyarorszá­

got, december 7-10. között a Budapes­

ten megrendezett Kodály Zoltán II. 

Magyar Kórusversenyen vegyes-kari ka­

tegóriában III., női-kari kategóriában 

pedig II. helyezést értek el.

2001-ben a budapesti Néprajzi Múzeum­

ban énekelt a kórus a Magyar Kultúra 

Napja alkalmából rendezett ünnepi 

hangversenyen. Májusban a kórus és 

karnagya átvehette az Éber Díjat, ame­

lyet a művészetpártoló bajai család ala­

pította jeles képzőművész, Éber Sándor 

emlékére.

2002 szeptemberében Nemesnádudva­

ron adtak önálló koncertet az Újbor Ün­

nepe alkalmából rendezett 

programsorozat részeként. 2003 márci­

usában a kórus vezetője megkapta a

"Baja Város Hírnevéért" kitüntetést. Áp­

rilisban az olaszországi Gradoban vettek 

részt nemzetközi kórusversenyen, me­

lyen a vegyes-kari kategóriában kategó­

riagyőzelmet érő Arany Diplomát, a 

női-karok mezőnyében pedig Ezüst Dip­

lomát szereztek. Decemberben újabb 

kórusversenyen indultak - a Kodály Zol­

tán III. Magyar Kórusversenyen. Az ered­

mény: második hely a vegyes-kari 

kategóriában, és egy különdíj a kórus­

hangzás igényességéért és a megfor­

málás hitelességéért.

2005. március 19-én en az "Ars Maior" fo­

kozatot szerezte meg a kórus.

A 2006-ban Pethőné Kővári Andrea át­
vehette a Magyar Köztársasági Ezüst Ér­

demkereszt kitüntetést. Decemberben 

Budapesten a Kodály Zoltán IV. Magyar 

Kórusversenyen vegyes-kari kategóriá­

jában Arany Diplomát és 4. helyezést 

szereztek. 2008-ban az együttes részt 

vett az 5. Kórusolimpián Grazban, ahol 

Ezüstérmet nyertek.

2010-ben az Ad Libitum megkapta az 

amatőr kórusok által megszerezhető 

legmagasabb fokozatot, az Ars Maxima 

címet.

Az Ad Libitum Kórus fentebb vázlatosan 

leírt tevékenysége bizonyítja, hogy Baja 

Város nagyköveteként viszik a város jó 

hírét szerte a világban. Nem mehetünk 

el szó nélkül az mellett sem, hogy az 

együttes tevékenysége során több ge­

nerációnak nyújtott olyan integráló él­

ményt, mely nélkülözhetetlen a fiatalok 

személyiségfejlődése során. Az ezzel vál­

lalt nevelő szerepével is elévülhetetlen 

érdemeket szerzett a Kórus.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete az Ad Libitum Kórus Baja Város 

hímevét öregbítő, a város szolgálatában, 

a város polgárai érdekét és javát szolgáló 

példaértékű tevékenységét BAJA 

VÁROS POLGÁRMESTERE KITÜNTETŐ 

DÍJA elismerés adományozásával is­

merte el.

Kovács Péter
BAJA VÁROS MESTERE

Kovács Péter Bácsalmáson született. Az 

általános iskolát Homorúdon végezte el. 

Szakács szakmunkás vizsgáját 1971-ben 

szerezte meg Pécsen, majd 1977-ben 

vendéglátóipari szakközépiskolai érett­

ségit szerzett.

1981-ig szakácsként, majd üzletvezető­

helyettesként dolgozott Harkányban. 

Ebben az évben költözött családjával Ba­

jára. 1986-ig szakács, majd raktáros, ké­

sőbb húsbolt-vezető volt a Bácshúsnál, 

később a Budapesti Szeszipari Vállalat

ÍJ, UJJ

BÁCSKAI NAPLÓ » 2011. DECEMBER 20. »BAJA ÉS KÖRNYÉKE



Módosul a város rendezési terve
áruforgalmi vezetője.

Vállalkozói tevékenységét 1988-ban 

kezdte, különböző vendéglátó-ipari egy­

ségeket működtetett Baján egészen 

1999-ig. 1999 augusztusában feleségé­

vel megnyitották a Pé-Ró Konyhát, mely­

nek neve keresztneveikből, Péterből és 

Rózsából született. Máraz első években 

fogadott tanulókat a konyhán, akkor 

még a felnőttképzésben résztvevőknek 

tanította a szakács szakma gyakorlati ol­

dalát. Pár évvel később kezdett a nappali 

szakiskolai képzésben résztvevő tanu­

lókkal foglalkozni. 2004-től fő tevékeny­

ségi körben végzi az oktatást, ebben az 

évben akkreditálta a Pé-Ró konyhát a 

Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara, mint gyakorlati képzőhe­

lyet. A kezdeti 2-3 fős tanulói létszám fo­

lyamatosan nőtt, így később gyakorlati 

oktatókat is alkalmazott.

2006- ban a Szekszárdi Kereskedelmi és 

Iparkamara által szervezett képzésen 

szerezte meg a szakács mesterlevelet, 

majd ugyanitt két évvel később Som­

melier tanfolyamot végzett. Vállalkozása

2007- ben cukrászműhellyel bővült, így a 

2007/2008-as tanévtől kezdve cukrász 

és pincér, 2009 óta pedig élelmiszer és 

vegyi áru eladó, valamint vendéglős ta­

nulók képzésére is akkreditálták a vállal­

kozást. 2008-ban az egyéni 

vállalkozásból jogutódlással átalakult a 

cég: új neve K - PROFÉSSIO Szakképző 

Kft. lett. Ebben az évben kezdte mű­

ködtetni a Déri-kert vendéglőt. Jelenleg 

a 2 telephelyen 4 szakmában összesen

138 tanuló gyakorlati képzését biztosít­

ják, 16 gyakorlati oktató segítségével. A 

gyakorlat során nagy hangsúlyt fektet­

nek arra, hogy a tanulók éles helyzetben 

végezzék munkájukat, így felkészítve 

őket, hogy a bizonyítvány megszerzése 

után életük első munkahelyén is megáll­

ják helyüket. A már végzett tanulók 

közül, minden évben 1-2 pályakezdőt al­

kalmaznak további szakmai tapasztalat- 

szerzés céljából. A gyakorlati oktatók 

nagy része is egykori tanulóikból került ki. 

A fentieken túl Kovács Péter mestersza­

kács tagja a Magyar Nemzeti Gasztro­

nómiai Szövetségnek, amelynek 

rendezvényein aktívan, kétkezi munká­

val is gyakran részt vesz.

Baja Város Önkormányzata Képviselő­

testülete Kovács Péter Baja város és tér­

sége hírnevét öregbítő, sikeres és 

kiemelkedően eredményes vendéglátó 

szakmai tevékenységét BAJA VÁROS 

MESTERE kitüntető díj adományozásá­

val ismerte el.

Tisztelt Bajai Polgárok!

Baja Város Önkormányzata Kép- 
viselő-testülete 2011. márciusi 
ülésén hozott határozatával elin­
dította a város Településszerke­
zeti Tervének, illetve Helyi Építési 
Szabályzatának módosítását 
2011. április hónapban közzé­
tett tájékoztatást követően a 
város polgárai közül sokan éltek 
a lehetőséggel és megfogalmaz­
ták a tervezett módosítással 
kapcsolatos javaslataikat 
Az érintettek javaslatainak fi­
gyelembe vételével elkészült 
egyeztetési tervanyagot az 
épített környezet alakításáról 
és védelméről szóló 1997. évi 
LXXVIII. törvény (továbbiak­
ban Étv.) 9.§-ában meghatáro­
zott véleményezési eljárást 
követően fogadhatja el a Kép­
viselő-testület.
Az elfogadás előtt az egyeztetett 
dokumentációt - az Étv. 9.§ (6) 
bekezdése szerint - legalább 
egy hónapra közszemlére kell

bocsátani, azért, hogy az érin­
tettek azzal kapcsolatban észre­
vételt tehessenek.
A Településszerkezeti Terv és 
a Helyi Építési Szabályzat mó­
dosítás tervezetének munka­
részei megtekinthetők a 
Városháza bejárati előcsarno­
kában és természetesen a 
város honlapján is (www.baja- 
varos.hu)
2012. január 04-tól - 2012. 
február 06-ig.
A tervezetre vonatkozóan 
Önök írásban tehetnek észre­
vételt 2012. február 06-ig, pos­
tai úton Baja Város 
Polgármesteri Hivatalnak cí­
mezve (6500 Baja, Szenthá­
romság tér 1.), vagy 
személyesen leadva az iktató­
ban. Kérem, hogy feltétlenül 
írják meg nevüket és címüket, 
hogy észrevételeiket megfele­
lően figyelembe tudjuk venni. 
Baja, 2011. december 12.

Zsigó Róbert 
polgármester

Sajtóközlemény 9 SZÉCHÉNYI TERV

A BAJAI TOURINFORM IRODA
AJÁNDÉKKÍNÁLATA:

Mesés Baja című könyv 3.990 Ft 
Baja MindenKÉPp című könyv 2.650 Ft 

A Dunától a Tiszáig Bács-Kiskun megye, fotóalbum 7.000 Ft 

Udvardi album (dedikált példányok is!) 5.500 Ft 

Udvardi Erzsébet karácsonyi képeslap (borítékkal) 350 Ft 

Vízről másként... Baja...Duna...Napfény című könyv 2.000 Ft 

Baja panoráma kép díszdobozban 2.200 Ft 

Ad Libitum Kórus CD 2.200 Ft

IVIU

6500 Baja, Szentháromság tér 11 

Tel./Fax: 79/420-792

••

Európai Uniós támogatásból újabb programsorozatot indít 
az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda Baján

2011. decemberS.

Baja Város Önkormányzata a TÁMOP-5.2.5/B-10/2 Gyermekek és fiatalok társadalmi 
integrációját segítő programok elnevezésű uniós pályázaton 41.648.916 Ft támogatást 
nyert TALENTUM-KIKÖT-Ő című pályázatával.

Az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda a támogatást a projekt időtartama alatt - 
2011. november 01. - 2013.10. 31. között - szabadidős és tehetségfejlesztő programok, 
közösségi és állampolgári, munkaerő-piaci és vállalkozói, valamint családtervezési 
kompetenciák fejlesztésére irányuló programok megrendezésére fordítja. A projekt ki­
emelten foglalkozik a fiatalok önkéntes tevékenységekbe történő bevonásával, az ön­
kéntesek képzésével. A programok, rendezvények célcsoportja a Baja Városában és 
kistérségében élő, valamint a jánoshalmi kistérségben élő 12 és 29 év közötti ifjúsági 
korosztályok, azon belül is elsősorban a hátrányos helyzetű fiatalok.
A fiatalok napi szintű segítséget kaphatnak problémáikra az Ifjúsági Információs és Ta­
nácsadó Iroda által működtetett diákjogi, munkaerő-piaci, továbbtanulási, pályaválasz­
tási és pályaorientációs tanácsadásokon, valamint tájékozódhatnak az őket érintő és 
érdeklő programokról, információkról. Az iroda új helyszínen, a Baja Szentháromság tér 
11. szám alatt várja az érdeklődőket.
A projekt keretében tervezett elemek egymásra épülnek, egymást erősítik és a fiatalok 
hosszú távú és aktív bevonását célozzák. A programsorozattal a fiatalok társadalmi in­
tegrációját, iskolai előmenetelüket, pályaválasztásukat, munkaerő-piacra történő belé­
pésüket, családi életre, szülői szerepekre való felkészítésüket szeretnénk segíteni.

TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0112 
"TALENTUM-KIKŰTŐ-Ő"- Fiatalok társadalmi integráci­
óját segítő szolgáltatások kialakítása és fejlesztése, 
komplex programsorozat megvalósítása a Bajai Kistér- 
ségebn Bajai ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda 
Cím: 4500 Baja, Szentháromság tér 11.
TeL: 79/527-174
E-maü: talentumkikotol3gmail.com 
http:ZAalentumkikoto.hupont.hu

/ífiliitii V%|ikit I

Nwrzett Fejleszt**. Ügyesek seg 
emm.u|uecheriylerv.gov hu

■
 A projekt az Európai Umó támogat asavaL az Eurápai 

Szociális Alap tirsfmanszirozásávet valósul meg.
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szünet
Baja Város Képviselő-testülete 
25/2011. (1.27.) Kth. határozatá­
val Baja Város Polgármesteri Hi­
vatalában 2011. december 27., 
28., 29., 30. napokra igazgatási 
szünetet rendelt el.

Az igazgatási szünet alatt a Pol­
gármesteri Hivatal zárva tart, 
ügyfélfogadás nem lesz. Ügyelet 
tartására kerül sor az alábbi fel­
adatok tekintetében:

Az anyakönyvi igazgatás terü­
letén ügyelet fenntartására kerül 
sor, amely kizárólag a halálesetek 
anyakönyvezésének elvégzésére 
korlátozódik ügyfélfogadási na­
pokon, azaz 2011. december 28- 
án (szerdán) 08-12 óráig, 
valamint 13-17 óráig, és decem­
ber 30-án (pénteken) 8-12 óráig 
Baja Város Polgármesteri Hivata­
lának (6500 Baja, Szentháromság 
tér 1.) földszint 68. számú irodá­
jában, illetve a 79/527-154 tele­
fonszámon.

A jegyzői gyámhatósági felada­
tok vonatkozásában telefonos 
ügyelet lesz 2011. december 27., 
28., 29., napokon 08-16 óra kö­
zött, 2011. december 30-án 08- 
12 óráig kizárólag ideiglenes 
hatályú gyermekelhelyezés ese­
tén, illetve a gyermek súlyos ve­
szélyeztetettsége okán. Az 
ügyeletet Lukács József gyámügyi 
főtanácsos látja el. Telefonos el­
érhetősége az igazgatási szünet 
ideje alatt: 06-20-5610106.

Okmányirodái ügyekben az 
ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL, 

de az igazgatási szünet időtar­
tama alatt délelőtt 09-10 óra kö­
zött INFORMÁCIÓ kérhető a 
06-20-2900505 telefonszámon 
Trázer Ágnes irodavezetőtől.

Kérem Tisztelt Ügyfeleinket, 
hogy ügyintézésüket szívesked­
jenek 2011. december 23-a 
előtti időpontra időzíteni az elő­
zőekben részletezett ügyeleti 
jelleggel működő igazgatási te­
rületek kivételével, illetőleg 
2012. év januárjában felkeresni 
hivatalunkat.

DR. GYENES GABRIELLA 

JEGYZŐ

SZILVESZTEREZZEN 
A KULTÚRPALOTÁBAN!
2011I2012

ILGYAR: 8000 FT

KEZDES: 2011 DECEMBER 31, 20 ÓRA

/\ MŰSOR:

FELLÉPNEKAZ OPERETTSZÍNHÁZ SZTÁRJAI 
LUKÁCS ANITA ÉS VADÁSZ ZSOLT

A BAJAI MOLNÁR SZABOLCS MENTALISTA,
A CSILLAG SZÜLETIK FELFEDEZETTJE

m A FOLYAMATOS ÉLŐ ZENEROL A
m CAPRI BAND TÁNCZENEKAR GONDOSKODIK \

(EUROPA NAGYVAROSAI ÉS A MŰVÉSZETEK PALOTÁJA UTÁN VÉGRE BAJÁN!) V

f DÍSZVENDÉG:
ZSIGO RÓBERT POLGÁRMESTER. ORSZÁGGYŰLESI KÉPVISELŐ ÉS FELESÉGE ]

A MENU:
’HAGYMÁVAL-SZALONNÁVAL-SAJTTAL TÖLTÖTT SERTÉSKARAJ, SÜLT CSIRKECOMB, 
VÖRÖSBOROS ASZALT SZILVÁVAL TÖLTÖTT SZŰZPECSENYE, CSIRKE FALATOK DIÓBUNDÁBAN 
BŐRÖS MALAC LILAKÁPOSZTÁVAL. NARANCSOS-GYÖMBÉRES CS1RKECSÍKOK, OROSZ 
HÚSSALÁTA, SVÉD GOMBASALÁTA, INDIAI SALÁTA, BURGONYASALÁTA 
•MÉZES-DIÓS ALMA TORTA
•ÉJFÉLKOR FŐTT VIRSLI MUSTÁRRAL, A BÜFÉASZTALON TÖLTÖTT KÁPOSZTA 
•WELCOME DRINK, ÉJFÉLKOR EGY POHÁR PEZSGŐ

ÉJFÉL UTÁN TOMBOIA ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKKEL

IIGYEK KAPHATÓK A RÁC AKAI KUITÚRPALOTA JEGYIRODÁJÁBAN (RAJA SZENTHÁROMSÁG TI R 3.)

TELEFON: +36 79 32V341, WWW.BACSKAIKULTURPALOTA.hu

/Bácskai
kultúrpalota

FUVAROZÁS

www.nagyhegy.hu

30/9323-656

VAUAlATIHÁNYfrASI F&HOSZER
fim
■ VÁUAl ATIRÁMY

&ÉSJÍ&É&>

§&s8$m> sraMI ooffllSáHí © (§|^

FIT Számítástechnika Kft.
Tel.: 79/426-427, 30/915-6913 E-mail: szoftver6fit.hu www.fit.hu
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A 2010/2011. tanév versenyeredményei (általános iskolák)
Iskola neve: Liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben és számozva) és Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés, minősítés Felkészítő neve

Bach Sebestyén Richárd (6. évfolyam) VI. Területi Alapfokú Zene- és Művészeti Iskolák Trombitaversenye kiemelt nivódíj Huzsvay György
Vmkó Ráhel (6. évfolyam) VI. Dél-Alföldi Regionális Hegedűverseny II. helyezés Lovretity Zoltánná
Sasi Bulcsú (Előképző 2. évfolyam) Diákalkotók IV. Országos Tűzzománc Pályázata (országos) I. helyezett Vörös Henriette
Schleicher Laura (5. évfolyam) "Horgásztam a Balatonon" Országos Rajzpáfyázat (országos) Díjazott (nem osztottak helyezéseket) Majorcsicsné Ujjady Krisztina
Szujer Enikő (5. évfolyam) Diákalkotók IV. Országos Tűzzománc Pályázata (országos) I. helyezett Vörös Henriette
Vlnkó Dóra (5. évfolyam) “Horgásztam a Balatonon" Országos Rajzpályázat (országos) Díjazott (nem osztottak helyezéseket) Majorcsicsné Ujjady Krisztina

Iskola neve: Szent László AMK Általános Iskolája

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc 
sorrendben és 

számozva)
Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés

minősítés
Felkészítő neve

Búcsú Patrik 8.a Regionális német szavalóverseny 7-8. évf. 1. Bertáné Czún Edit

Gavlik Róka 2.a
Cserkészek az ifjúságért Alapítvány nemzetközimesemondó 
verseny 3. Csákiné Deli Boglárka

Gorjanácz Hedvig 3.b Regionális német szavalóverseny 3-4.évf. 1. Osztheimer Krisztina
Igaz Bálint 3.a "Egyszer volt, hol nem volt. " megyei rajzpályázat Góbi Zoltánná
Kistamás Anna 5.a Regionális német szavalóverseny 5-6.évf. Balázs Erika

Nagy Botond 5.a
V: Dél-alföldi Monda- és Mesemondó Verseny Bács-Kiskun Megyei 
Döntője r Radváné Bartos Erzsébet
V: Dél-alföldi Monda- és Mesemondó Verseny Dél-alföldi megyék 
versenye 3 Radváné Bartos Erzsébet
Cserkészek az ifjúságért Alapítvány nemzetközi mesemondó

y Radváné Bartos Erzsébet

Cserkészek az ifjúságért Alapítvány nemzetközi versmondó verseny 2 Borosné Pintér Brigitta

Tallér Tamás 4.b Cserkészek az ifjúságért Alapítvány nemzetközi versmondó verseny 3. Rápityné Budai Edit

Radva László 2.b
Cserkészek az ifjúságért Alapítvány nemzetközi mesemondó
verseny Harcosné Rab Rita

Iskola neve: Szent László ÁMK Általános Iskolája

Sport versenyek

Tanuló neve( abc 
sorrendben és 
számozva)

Verseny pontos megnevezései kategória , korcsoport) Helyezés,
minősítés Wké“tó~~

Karai Botond 6.a Úszás diákolimpia - megyei döntő 100 pille Németh Attila
Triatlon Diákolimpia Országos Döntő Németh Attila

Iskola neve: Eötvös József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése es kategóriája Felkészítő neve

Bene Tamás 3. o. Az állatok hónapja alkalmából meghirdetett regionális rajzpályázat 
“Rovarok" címmé

3.héy Szilaski Lászlóné

Csitt Dalma 4. o. Nemzetközi rajzpályázat, Japán, Kanagawa, Képzőművészeti Biennálé dicsérő öklévé Szilaski Lászlóné

Faldum Üli 5. o. Az állatok hónapja alkalmából meghirdetett regionális rajzpélyázat 
"Rovarok" címmé 3. hely Szilaski Lászlóné

Ikladi Gábor 3. o. Nemzetközi rajzpályázat. Japán, Kanagawa, Képzőművészeti Btennálé különdíj Szilaski Lászlóné

Kovács Botond János 2. o. Az állatok hónapja alkalmából meghirdetett regionális rajzpályázat 
'Rovarok* címmé 1- hely Szilaski Lászlóné

Pass Hete 5.O. Az állatok hónapja alkalmából meghirdetett regionális rajzpályázat 
"Rovarok" címmé 3.hdy Szilaski Lászlóné

Rabi Cste 2. o. Az állatok hónapja alkalmából meghirdetett regionális rajzpélyázat 
"Rovarok" címmé 3. héy Szilaski Lászlóné

Sport .«nemre*

Tanuló nevel Jtic sorrendben és számozva) Verseny pontos megnevezései kategória , korcsoport) Felkészítő neve
Andrási Emma Diákolimpia országos döntő serdülő lény judo Hammer Erik
Andrási GeHért Diákolimpia országos döntő "diák C" fiú judo Andrási Barna
Andrási Marton Diákolimpia országos döntő "diák C" fiú judo Andrási Barna

Falcun Betti Diákolimpia megyei döntő IV.kcs. 100 m-es leány hátúszás
Diákolimpia megye döntő IV.kcs. 100 m-es leány plllangóuszás
Diákolimpia Tnatton országos döntő II. kcs. fiú Borbély Miklós
Diákolimpia országos döntő "diák B" fiú judo Andrási Barna

Német Henrietta DiáfcoCmjxa országos döntő serdülő lány judo Hammer Erik
Diákolimpia országos döntő serdülő fiú judo Hamme Erik

Perger Dávid Diákolimpia országos döntő serdülő fiú judo Hamme Erik
PKikovits Komé Diákolimpia országos döntő "diák C" fiú Judo Andrási Barna

Diákolimpia megyé döntő Ill.kcs. 100 m-es fiú nátúszás Pass Ferenc
Tóth Eszter Diákolimpia országos döntő "diák C lány judo Andrási Barna

GYAX3 ( Al-Hafez Csaba, Balázs Bodó, Kovács Erik, Kovács 
Máté, Kucsora Csaba, Obermann Norbert,Ott Martin, Pálkerti 
Tamás, Pékár Henrik, Pfukovtts OHvér, Tinusz Bence, Varga Diákolimpia kosárlabda országos döntő Ill.kcs. fiú Bátort Magdolna

GYAXI (Bor Sándor, Halna Bence, Usztmayer Patrik, Lövész 
Bence, Mezé Máté, Pékár Henrik, Permenter Zalán, Piukovtts 

Komé, Stetina Bence^zrtágyi Gergő, Szőke Tamás, Tóth 
Ákos, Válts Olivér, Varga Zsombor, Vlszmeg Adorján, 

WekSnger Áron
Diákolimpia kosárlabda megyé döntő n.kcs. fiú ,'“v Bátort Magdolna Iskola neve: Sogovka AMK

Tanulmányi versenyek - 2010/2011-es tanév

Tanuló neve/ abc sorrendben 
és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája minősítés FelkéeHtö Mn

Dózsa Alexandra 5.b Horvát megyei szavalóverseny Gálity Mária
Dózsa Virág S.a 'Egyszer volt, hol nem volt" megyei rajzpályázat Vétekne Krasznai Noémi
Horváth Lilla 6.b "Egyszer volt, hol nem volt” megyei rajzpélyázat Vétekne Krasznai Noémi
Kovács Kitti 4.b Morvát megyei szavalóverseny Gálity Maria
Megy erei Nóra 3.b Morvát megyei szavalóverseny Gálity Mána
Páncsity Lara 6.b "Egyszer volt, hol nem volt’ megyei rajzpalyázat Vétekné Krasznai Noémi
Rácz Fanni 4.c "Egyszer volt, hol nem volt" megyei rajzpalyázat Vétekné Krasznai Noémi
Rózsi Norman 6.a London Bridge országos angol nyelvi verseny dr.Szilárdné Obadovics Mária
Sípos Zsófia 6 c "Az én horvat iskolám" országos horvát rajzpalyázat Hoffmanné Prodán Ama

Farkas Anna
Iskola neve: Sugovtca ÁMK
Sport versenyek - 2010/2011-es tanév

Tanuk» neve/ abc sorrendbe'-
és számozva) Veseny pontos megnevezés« kategória , korcsoport) Ti* Felkészítő neve

Burai Martin 4. a Diákolimpia judo országos döntő B kcs. edző: Andrási Barna
testnevelő.: Orbán Tamás

2. Eperjesi Adam 3.0.
(MNÁMK tanulója volt) Diákolimpia judo orzságos döntő C kcs. 6. edző: Andrási Barna

HHcz Alexa 7.a Diákolimpia atlétika megyei döntő Ill.kcs. 1000 m futás Gorjanácz Márta
Kedves Ad» 7.d Diákiompia légpuska lövészét megyei döntő IV.kcs. edző: Karsay Jolán

testnevelő: Gorjanácz Márta
Kubatov Dóra 4.c Diákolimpia judo országos döntő C kcs. edző: Andrási Barna

testnevelő.: Ratné Nebotaki Valerie
Kucsora Réka 8.c Diákolimpia atlétika megyei döntő IV.kcs. 100 m futás Gorjanácz Márta

Diákolimpia atlétika megyei döntő IV.kcs. 5 próba Gorjanácz Márta
Diákolimpia atlétika országos döntő IV.kcs. 5 próba Gorjanácz Márta

Püspöki Patnk 7.d Diákolimpia országos kötöttfogású bikózás Ill.kcs. edző: Jagicza László
testnevelő.: Gorjanácz Márta

Diákolimpia Labdarúgás megyei döntő II. kcs.fiúk Orbán Tamás
Antal Adám 3.a
Béla Dániel 5.a
Béla Máté 3.a
Gyurkits Gergő 2.a
Lulbóváry György 4.a
Rimóai Dávid 4.a
Somogyi Máté 3.a
Szeibert Mihály S.a
Szilágyi Máté 4.a
Urbán Zalán 4.a

Diákolimpia úszás megyei dóntö Ill.kcs. 4 x 50 m váltó Wetdinger Júlia
Blázsev Blanka 5á testnevelő: Kovács Péter
Dózsa Virág S.a
Hilcz Alexa 7.a
FgforSwffla hi

BKMÓ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekotthona Baja, Barátság tér 18.

Tanulmányi versenyek- általános iskola

Tanuló nevef abc sorrendben 
és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája minősítés Felkészítő neve

Aimási István Megyei Ki-Mit-Tud-versmondó Lörincz Zsuzsanna
Császár Gyöngyi Megyei Ki-Mit-Tud-mesemondó Szöllősi Ildikó

Kocsis Alexa SNI tanulók Országos népdaléneklési versenye Kovácsné Zsemlye Marietta
Krémer János Megyei Komplex tanulmányi verseny- egyéni Várhelyiné Takács Mónika
Németh Qntia Megyei Ki-Mit-Tud- mesemondó Várhelytné Takács Mónika

3KMÖ Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekotthona Baja, Barátság tér 18.

Sport versenyek- általános iskola

Tanuló nevei abc sorrendben
és számozva) Verseny pontos megnevezései kategória , korcsoport) Felkészítő neve

Medgyési Daniella Diákolimpia Országos döntő IV.kcs. 200m -es leány síkfutás Kiss József
Kovács József Diákolimpia Országos döntő IV.kcs. távolugrás Kiss József

Iskola neve: MNÁMK Általános Iskola

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben 
ás számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája minősítés Felkészítő neve

Emmert Anett Eliza 2.0 Megyei német nyelvi KI-MIT TUD Éginé Soós Tímea
Freindlich Zoltán l.o Megyei német nyelvi KI-MIT-TUD Deák Barbara
Márton Boglárka 4.o Megyei német nyelvi KI-MIT-TUD Jaksa Veronika

Országos német nyelvi KI-MIT-TUD Jaksa Veronika
Nagy Zoltán 4.0 Megyei német nyelvi KI-MIT-TUD Jaksa Veronika

Országos német nyelvi KI-MIT-TUD Jaksa Veronika
Stodola Bálint 8.0 Országos német foldrajzverseny Nuberné Konti Ivett

Kálti Márk országos történelem verseny Puruczki Csilla
Szeitz Gréta 3.0 Megyei német nyelvi KI-MIT-TUD Dr. Kochné Ginál Ildikó

MNÁMK Altalanos Iskola

Sport versenyek

Tanuló neve/ abc sorrendben
és számozva) Verseny pontos megnevezése/ kategória , korcsoport) tT ‘̂; Felkészítő neve
Kapitány Bálint 6.o Diákolimpia Országos döntő A.kcs. serdülő judo Andrási Barna

Diákolimpia országos döntő B.kcs. serdülő judo Andrási Barna

Iskola neve: Újvárosi Altalanos Művelődési Központ

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben és Verseny pontos megnevezése és kategóriája H^' Felkészíti neve

Lukács Alexandra 5 .a London Bndqe Országos Angol nyelvi tesztverseny 4. hety Csepregi Ildikó

Iskola neve: Újvárosi Általános Művelődési Központ

Tanuló nevei abc sorrendben és
számozva) Verseny pontos megnevezései kategória, korcsoport) 77* Felkészíti neve

Galyassy Szilárd
Diákolimpia Duadon országos döntő I.kcs. l.hely Pauk Szilvia
Diánoámpia Úszás megyei döntő 50 m mell l.hely Pauk Szilvia, Fodor Róbert
Diákolimpia Úszás országos döntő 50 m mell 2.he)y Pauk Szilvia, Fodor Róbert

Gyurinovics Fanni

Diákolimpia Úszás megyei döntő 50 m hát l.hely Pauk Szilvia, Fodor Róbert
Diákolimpia Úszás megyei döntő 50 m gyors l.hely Pauk Szilvia, Fodor Róbert
Diákolimpia Úszás országos döntő 50 m hát l.hely Pauk Szilvia, Fodor Róbert
Diákolimpia Úszás országos döntő 50 m gyors l.hely Pauk Szilvia, Fodor Róbert

Zlatks Patrik
Dikimpia Úszás megyei döntő 100 m mell l.hely Benczéné Hódost Éva
Diákiiimoa Úszás országos döntő 100 m mell l.hetv Benczéné Hódosi Éva

neve: Szentktváni AMK

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve es évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés, minősítés Felkészítő
Vidákovcs Naom 5 a Országos próza es versmondo verseny Lantos Kornélia

Országos mese«ró verseny
Kazinczy szép Kiejtesi megyei verseny

Csordás Emese 8 b Megye horvat szavalóverseny Csicsomé Pólyák Judit
Tóth Tamara 5 b Megye horvat szavatoverseny

neve: Szentistvani AMK

Sport versenyek

Tanuló neve es évfolyama

Acs Tibor 8 b. Barta Bálint 8 b. Cserese Eme
7 b. De* Márk 8 b. Jaszarow* Partik 7 a.
*arpátiRafaei 7b Keresturl T.mót 8a,
K »restun Tanvas 8 a. Kovács Martin 6 a 
Mészáros Sámuel 8.a Nagy Roland 8 a.
Pesar Armand 8 a Szabó Balint 8.b

Országos Elődöntő Labdarúgás 4 kcs fiú
Megye Alapszintű Labdarúgás 4 kcs fiú i Pető Ferenc

Ács Tibor S.b. Keresturi Timót 8.a,
Keresturi Tamas 8a. Mészáros Sámuel S.a.

Megye Alapszintű AtJébka 4 kcs 4xt00m váltó fiú ’ Baracsmé Lábdy Agnes

)) BÁCSKÁI XAH.Ó » 2011. DECEMBER 20. »EtfOBMAOÓK



A 2010/2011. tanév versenyeredményei (középiskolák)
Iskola neve: Bányai Júlia Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakképző Iskola

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc 
sorrendben és számozva) és

évfolyama
Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés, minősítés Felkészítő neve

Rácz Ariel Edvárd 10.b Országos Szakiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny

(matematika-fizika) Országos döntő 4. hely
Csapóné Blinszki
Erzsébet

Országos Szakiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny

(matematika-fizika) regionális forduló l.helv
Csapóné Blinszki

Kiss Aqnes 1/13/P.
Mikó Noémi 1/13/P. Saághyné Frémer

JusztinaRefle Mónika 1/13/P. Dr. Nagy B. József Művelődéstörténeti Emlékverseny
Steiner Henrietta 1/13/P.

Szakmai versenyek

Tanuló neve( abc 
sorrendben és számozva) és

évfolyama
Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés, minősítés Felkészítő neve:

Kmetovics Gábor 2/12/Sz. Kalocsai Paprikanapok - regionális verseny
Marossán Tamás 3/13/Sz. (szakács verseny) aranyérem Pauk Andrea
Palásti Gergő 2/12/Sz.
Stenger Dávid 3/13/Sz.

Ercsi Katalin 3/13/C. Eger Szüreti Étkek, Hagyományok, Szokások Gasztrofesztivál aranyfokozatú min. Gőldner Tiborné
Molnár Tünde 3/13/C. és 2 különdij

Fehér Richárd 3/13/Sz. Eger Szüreti Étkek, Hagyományok, Szokások Gasztrofesztivál aranyfokozatú min. Várnai Zsolt
Tóth Attila Szabolcs 3/13/Sz. és 2 különdij

Tata - Farsang Kupa ezüstérem Várnai Zsolt

Ozsváth István 3/13/P. Tata - Farsang Kupa ezüstérem Romfa-Müller Tamás
Schubert Nikolett 3/13/P. Várnai Zsolt
Szmák Dórin 3/13/P. ezüstérem
Vujkov Viktor 3/13/P.

Ezsi Agnes 2/12/C. Tata - Farsang Kupa ezüstérem Gőldner Tiborné
Frank Ottilia 2/12/C.
Joó Klaudia 2/12/C.

Iskola neve: B.K.M.Ó. Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekotthon»
Speciális szakiskola - Készségfejlesztő speciális szakiskola

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben és számozva) es évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája Felkészítő neve

Benkovics Ferenc 11. évfolyam Orszáoos Komplex tanulmányi verseny (oarkáDOk)) Jerkovicsné Puch Ildikó. Éber Anna
Csukor Tamás 12. évfolyam Megyei Ki-rrot-tucP Próza kategória Agocs Lásztóné
Nyúl Attila 11. évfolyam Fatermékgyártó országos szakmai tanulmányi verseny Taskovics Péter, Komlósi Zoltán
Rostás Tamás 11. évfolyam Fetfénytő szavak szavalóverseny országos dóntó Agocs Lászlódé
Sárközi Róbert 11. évfolyam Megyei Ki-mit-tud? Hangszeres zene - furulya Stefanovks Péter
Szűcs Norbert 11. évfolyam Kerti munkás országos szakmai tanulmányi verseny Horváth Ferenc, Némethné Ztményi Edit

Iskola neve: BJCM.Ö. Bajai Közoktatási Intézménye és Gyermekotthona
Speciális szakiskola

Tanuló neve( aoc sorrendben és számozva) Verseny pontos megnevezése/ kategória, korcsoport) Felkészítő neve

Speciális Szakiskolák Országos Sportversenye 400 méteres futás
Speciális Szakiskolák Országos Sportversenye 400 méteres futás 1 hely Kiss József

Vígh Gábor Speciális Szakiskolák Országos Sportversenye 800 méteres futás
Csap«! felsorolva Ugj.i):
freundlich Zoltán, Sári Krisztián, Mr Péter,
Oláh Krisztián, Oláh Benjamin, Nagy Emó Speciális Szakiskolák Országos Sportversenye- Labdarúgás Kovács József
Simony) Tamás, Korsós Szilveszter,
Benkovics Ferenc III. Országos Komplex Horgászverseny Somogyvár Agócs László

III. Béla Gimnázium

Sporteredmények

tanuló neve osztálya verseny pontos megnevezése (kategória, korcsoport)
helyezés,
minősítés

felkészítő tanár

Lévai Csenge Úszó Diákolimpia 100 gyors "B" kát. (megyei)
Keller Krisztina Úszó Diákolimpia 100 mell "A" kát. (megyei)

Vida Zsuzsanna Úszó Diákolimpia 100 hát "B“ kát. (megyei)
Csömör Cseke Úszó Diákolimpia 100 mell (megyei)

Revfy Laura Úszó Diákolimpia 100 gyors (megyei)
Úszó Diákolimpia 100 hát (megyei)

György Richárd Judo Ifjúsági Diákolimpia (országos)
Vass Antal Judo Ifjúsági Diákolimpia (országos)

Végvári Martin Judo Ifjúsági Diákolimpia (országos)
Kutassy Csenge Kata Atlétikai Diákolimpia pályabajnokság Vl.kcs. 200 m (megyei) 1 hely Siposné Cserjés Mária

Resal Zsanett Országos Diákolimpia mezei futás (megyei) 1. hely Sípos né Cserjés Mária
Uglik Szimóna Országos Diákolimpia evezés VI. kcs. leány (országos)
Gregus Brigitta Úszó Diákolimpia 100 mell (megyei)

Úszó Diákolimpia 100 mell (országos)
Úszó Diákolimpia 100 pillangó (megyei)

Csapat

Uglik Szimóna, 
Várhelyi Réka 12.B Országos Diákolimpia evezés VI. kcs. leány (országos) 3 . hely

Vancsura Bendegúz 
Csányi Péter 9B.9.D Országos Diákolimpia evezés V. kcs. fiú (országos) Vhely

Vancsura Bendegúz. 
Csányi Péter, Várhelyi 9.D.10.D

Országos Diákolimpia evezés VI. kcs. fiú túra (országos) 1 hely

Várhelyi Petra. Várhelyi 
Kristóf Bartos Adél

E Országos Diákolimpia evezés V. kcs. leány (országos) 2-hety

Kuntyák Csenge. 
Schmidt Orsolya, 

Kutassy Csenge Kata, 
Sörös Kata. Sörös

Országos Diákolimpia mezei futás (megyei) thety Siposné Cserjés Mária

Rideg Máté. Szendrödi 
József, Grünfetder 

Szilárd. Nagy Tamás
ii5 Atlétika Diákolimpia pályabajnokság 4x400m fiú váltó (megye«) t.hety Sípos né Cserjés Mária

Szilágyi Dóra. Kuntyák 
Csenge. Válts Petra. 
Dara Lite Csenge 

Kajtár Bianka. Kemya 
Melanie. Barsi Szilvia.

Magoss Dorottya, 
Novák Fanni, Ragadics

'"If
Országos Diákolimpia V. kcs. leány kosárlabda (országos) 3 . hety Schmidt Lajos

Iskola neve: Jelky András Szakképző Iskola és Kollégium Baja, Petőfi S.u.l.

Tanulmányi versenyek 2010/ 2011-CS tanév

Tanuló neve, évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája Helyezés, minősítés Felkészítő neve
C zár Attila 11/A Szakács Jenő Fizikaverseny Dr. Hal Viktomé

Bán Kitti 12JC
Megyei Szavalóverseny

Megyei 2.helv Faiudi Mária

Bergmann Lívia 3/13/2
Szakma Kiváló Tanulója Verseny - Női szabó

Országos 2.hely
Kubatox Fcrcncné, 
Szieginé Hermann

Hataia Panna 11/A
Megyei Szavalóverseny

Megyei 3.hclv Banász Katalin

Karácsony Tamás 3/13/4
Szakma Kiváló Tanulója Verseny - Bútorasztalos

Országos 3.hcK
Reiner Éva, Harsch

Kollár Kitti 9/4

Országos Szakiskolai Közismereti Tanulmányi Verseny
Irodalom-magyar nyelv és helyesírás tantárgy

Országos 7.helv, Dél­
alföldi régiós 2. hely

Horváthné Farkas

Maróti Dávid 3/13/1
Szakma Kiváló Tanulója Versen) - Ács-állványozó

Országos ó.hclv
Takács Tünde, gvak: 

Preccptum Kit

Ulakitv Marin 3/13/3
1.Keszthelyi Fodrász és Kozmetikus Tanuló és Felnőtt Országos Versen)

Országos ó.hclv
Lehoczky Ákosné.

Soósné Fehér Angéla

Zách Attila 12/A
Szakmacsoportos szakmai előkészítő Érettségi Tantárgyak Verscnyc-
Faipari alapismeretek tantárgy Országos 5. hely Cseriemé Filó Ágnes

Iskola neve: Bereczki Máté Szakképző Iskola

Sport versenyek

Tanuló neve( abc sorrendben
és számozva) Verseny pontos megnevezése/ kategória , korcsoport) minősítés Felkészítő neve

Csapat/felsorolva tagjai) Diákolimpia Labdarúgás megyei döntő V.kcs.fiu Kővári Péter
Szabó Szilveszter Pintér Roland
Tóth Márió Szabó Dávid
Rónai Antal Nébl Martin
SzÖllősi Róbert Zámbó Ferenc
Sibinger Dávid Csontos Martin

tikóta neve: MNAMK gimnáziuma

Tanulmányi versenyek

Tanuk) neve/ abc sonendberi 
és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája

Emmert Bettina 7. begyei német nyelvű szavalóverseny Gememé Kemmer Rosemarie, Rita Streicher
Emmert Bettina 7. 3ATV német nyelv országos 3 Gememé Kemmer Rosemarie, Rita Streicher
Glasenhardt Anna 12. Német Gimnáziumok Matematika versenye (12. évfolyam kát.) 3ohner Ildikó, Steinqart János
Guuán Réka 12. OKTV német nemzetiségi nyelv és irodalom Kemmer Erzsébet
Juhász Evelin 12. "Juqend debattiert’német nyelvű vita verseny országos 2. Streicher Rita, Péter Szandra, Major Hajnalka
Komjáti Agnes ÍT Valeria Koch országos németnyelvű szavaloverseny országos 3. Manz Alfréd
Komjáti Agnes 11. Országos német nyelvű szavalóverseny (11.-12. évf. kát) orszáoos 3. Manz Alfred
Krizsán Dániel 9. Országos német nyelvű szavalóverseny (9.-10. évf. kát) országos 5. Péter Szandra
Krümmer Bence 10. <ltaibei Pál biológia verseny megyei 3. [lles Zoltán
Krümmer Csaba 11. Kitaibel Pál biológia verseny országos 3
Krümmer Csaba 11. OKTV német nemzetisági nyelv és irodalom Manz Alfréd
Krümmer Csaba 11. "Jugend debattiert"német nyelvű vita verseny Streicher Rita, Péter Szandra, Major Hajnalka
Manz Ingrid 12. Valeria Koch országos németnyelvű szavalóverseny (nyelvjárás kát.) országos 1 Paplauer paula
Manz Ingrid 12. Országos német nyelvű szavalóverseny (nyelvjárás kát.) országos 2.
Manz János 9. Német Gimnáziumok Matematika versenye (9. évfolyam kát.) Sziegl Hajnalka, Schweizer Eckhardt
'péterfay Dóra 9. Valeria Koch országos németnyelvű szavalóverseny Révainé Schon Teréz
Péterfay bóra 9. Országos német nyelvű szavalóverseny (9.-10. évf. kát) országos 1. Révatné Schön Teréz

Országos német nyelvű földrajzverseny Nubemé Honti Ivett
Stábl Nóra Országos német nyelvű szavalóverseny (nyelvjárás kát.) országos 5. Paplauer paula
Szántó Bianca 9. Országos német nyelvű szavakóverseny (9.-10. évf. kát) Manz Alfréd
Wagner Laura 10. Valeria Koch országos németnyelvű szavalóverseny országos 2. Paplauer paula
Wagner Laura 10. Országos német nyelvű szavalóverseny (9.-10. évf. kát) országos 3. Paplauer paula

Nemzetiségi gimnáziumok műfordító versenye Manz Alfréd
Kárpéti Martin 11.
Krümmer Csaba 11.
Unrau Alena 11.

"Abgedreht" Német Ifjúsági Filmfesztivál Manz Alfréd
Amann Róbert 11.
Tanuló neve/ abc sorrendben
és számozva) Verseny pontos megnevezése/ kategória, korcsoport) !££££ Felkészítő neve
Sárosi Nóra 7. Úszó diákolimpia Pass Ferenc

Iskola neve: Türr István Gazdasági Szakközépiskola

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve/ abc sorrendbe.'' 
és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája minősítés

Csermák Daniella 11. E 2011. évi Országos Gépíró és Szövegszerkesztő Bajnokság Kissné Pálfi Ildikó
Teöreök Aladár Országos Tanulói Gépíró Verseny Kissné Pálfi Ildikó
Nemzetközi Ifjúsági Gépírásverseny Becsben Kissné Pálfi Ildikó

Sípos Szilárd 10. B Megyei Matematika Verseny Szittyái Melinda
Tomik Nicholas 9. C Megyei Matematika Verseny Heckenberger Marianna
Torma Szabolcs 12. B Megyei Matematika Verseny Heckenberger Marianna

Iskola neve: liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatáci Intézmény

Tbméó narc( abc sonendben és számozva) Vtnmi pans mtgetmt« btegéiíji W|Oá,ini«óite Másáéi** Bkobg 2010-2011-ton
1. Aradi Petra 10. évfolyam J’Grafirte' Nemzetköz Grafikai Parezy. Romania (nemzette) Díjazott (nem osztottak helyezéseket; Véré «enne® üli BeéGrmázun
2. Bodnár Csenge Martina 8. évfofyarn A Magyar Ipanrúészeü Muzeun Orszáoos Páházata ''országos) Díjazott (nem osztottak helyezéseket) Llfaas Zokánne (Szent László ÁMK
1 G4I Krisztina 4. évfolyam ÍX.Ir*Betnc Fesztivál Neracoóí Ex ücns Paryazaa Szsrtka ineraebez} jl BeBGmáziur.
4 Majorró Emese 10. évfolyam lXJr«rönG Fesztrva Nerrjebcr Ex ütrs Parvazac SzsrtM nemzete: Arany pára-díj Mayorcacsne Jgady Krisztina

|xi. Ifjúsági' Művészet resztre Országos Fotcoai/ázat íorszaoos) Díjazott (nem osztottak helyezéseket ; .Majorsone iípfr tofflne !* BeeGmazvr
5 Somogyi Bálint 9. évfolyam j)G. Ifjúság Miveszet Feszivá Országos Fcccar.aar országos) Díjazott (nem osztottak hertzeseket) MamXsne Jjaű» fosna "i! SeeGmnazír

[« lfjjsao Múzsát Feszö« >szagcs Keszőrró«szst PaNazatrorsag^: Díjazott (nem osztottak helyezéseket) IMaptscsnéUsafr Wtti
6 Stetüer Vivien 7. evfoíyam jPerttl Nemzete Gmtajz Páevázat (nemzete, mm .Túrktar Gazdasag- Szakkózepskota ■
7. Tóth Viktor 9. évfolyam (E Országos makett-, paprárgv. • togáeszü es farnic esem (országos) Díjazott (nem osztottak helyezéseket) IMayracsnéUBaiírKnsztre Túr tevar Gazoasaj Szaoozepetoe

kapacs Emese a E Bén doniam s üazása jwasote, a várt írat egyeaaá éfc títá nw Ontok tor wdá tola «testet» szerepé

Iskola neve: SZENT LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

Tanulmányi versenyek Nincs egyéni eredmény, csak csapat.

Tanuló neve/ abc sorrendben 
és számozva) és évfolyama Verseny pontos megnevezése és kategóriája minősítés Felkészítő

(NVdw ^retvsmcs--------
gimnázium)
Hegyi Anna 8.B Kovács

Károly Ireneusz Országos Fizika Verseny, I. korcsoport 2. hely Jaloveczkí József

gimnázium)
Császár Zoltán 9.B
Fehér Ádám 10.B Károly Ireneusz Országos Fizika Verseny, II. korcsoport 2. hely Jaloveczki József

www.baja.hu
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III. Béla Gimnázii

Tanulmányi versenyek

Tanuló neve évfolyam Verseny megnevezése és kategóriája helyezés,
minősítés Felkészítő neve

Appel Dora OKTV német nyelv (országos) Passné Sárközi Andrea
Pencz Bianka OKTV francia nyelv (országos) Mészáros Miklós

Berberovics Beáta OÁTV német nyelvi verseny (országos) Gombásné Elmer Éva
Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Gombásnó Elmer Éva

Kövesdi Lilla Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Gombásné Elmer Éva
Lévai Csenge Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Gombásné Elmer Éva

OÁTV német nyelvi verseny (megyei) Gombásné Elmer Éva
Ritter Áron LOGO programozói verseny (megyei) Lepres Andrásné

Varga Tamás matematikaverseny (megyei) Sasfalvi Ildikó
Zeller Bálint LOGO programozói verseny (megyei) Lepres András

Len mer Balázs Varga Tamás matematikaverseny (megyei) Sasfalvi Ildikó
Nagy Sebestyen OÁTV angol nyelvi verseny (megyei) Bakainó Páli Noémit1iI Bakainé Páli Noémi

Koch Pálma Bendegúz nyelvÉSZ verseny (megyei) Balázs Bernadett, Rabi Magdolna
Maqcss Eszter Lili Hemann Ottó biológiaverseny (megyei) Masa György

London Bridge angol nyelvi verseny (országos) Bakainé Pali Noémi
Rab Bálint V Árpád Fejedelem számítástechnikai verseny (országos) Lepres Andrásné

Kenguru angol nyelvi verseny (megyei) Bakainé Páli Noémi
Sírok Zoltán Kozma L. számítástechnikai verseny (megyei) Lepres Andrásné

Am stadt Áron Országos történelmi verseny (megyei) lllésnó Túrái Zsuzsanna
Kennger Koméi Kitaibel Pál biológiaverseny (megyei) Kertész F Bernadett
Szemző Péter Kenguru angol nyelvi verseny (megyei) Benkő Mónika
Wilhelm Anna Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Gombásné Elmer Éva

ECL nyelvi verseny (országos) Gombásné Elmer Éva
Vinkó Eszter Kenguru matematikaverseny (megyei) Sasfalvi Ildikó

TIT alföldi számtechnikai verseny (megyei) Lepres Andrásné
Gelényi András Nemes Tihamér alkalmazói verseny (megyei) Lepres Andrásné

Budó Ágoston fizikaverseny (országos) Dr. Szkladányi András
Jámbor Dániel TIT alföldi számtechnikai verseny (megyei) Lepres Andrásné
Rimóczi Róbert Nemes Tihamér alkalmazói verseny (megyei) Lepres András, Lepres Andrásné

V. Árpád Fejedelem számítástechnikai verseny (országos) Lepres András. Lepres Andrásné
TIT alföldi számítástechnikai verseny (megyei) Lepres András, Lepres Andrásné

Kontra Anna Kálmán L nepdaléneklési és népzenei minősítő (országos) Arany Páva díj Pethőné Kován Andrea
Papp Zsófia Édes anyanyelvűnk (megyei) 2. hely Rabi Magdolna

Tomasics Bálint Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Passné Sárközi Andrea
Turcsik Biborka TUDOK (országos) Naqvdij Rabi Magdolna

Vass Antal Kenguru matematikaverseny (megyei) 2. hely Egyed László
Szóts János Kenguru matematikaverseny (országos) Egyed László

Kenguru angol nyelvi verseny (megyei) Schmidt Ágnes
Gordiusz matetmatikaverseny (országos) Egyed László

Megyei matematikaverseny (megyei) '•hely Egyed László
Nemzetközi magyar matematikaverseny 1. díj Egyed László

Megyei fizikaverseny Dr. Szkladányi András
Budó Ágoston fizikaverseny (országos) Dr. Szkladányi András

Barta Brigitta Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Balázs Bernadett
Énekes Abel Nemes Tihamér alkalmazói verseny (megyei) Lepres Andrásné

V Árpád Fejedelem számítástechnikai verseny (országos) Lepres Andrásné
Siket Martina Latin nyelvi verseny (országos) Arnóczkiné Kiss Margit
Mezőfi Dávid Kenguru matematikaverseny (megyei) Dr. Blandl Mátyás

Megyei matematikaverseny (megyei) Dr. Blandl Mátyás
Repáruk József Megyei fizikaverseny Dr. Szkladányi András

Rudolf Diána Kenguru német nyelvi verseny (megyei) Balázs Bernadett
Majorcsics Emese Kálmán L nepdaléneklési és népzenei minősítő (országos) Arany Páva dij Pethőné Kővári Andrea

Czlner Dóra, Gouaida
Elsősegélynyújtó verseny (megyei) , h.„ SoK Rita

Vadvirág népdalkor: 
Majorcsics Emese,

Anna. Stehli Gabnella. 
korda Adrienn, Kollár 

Dalma. Szabó Ágnes. 
Lipoczi Bernadett. 
Felső Dorottya. 

Somogyvdri Csendike

l
KAImén L népdaléneklési és népzenei minősítő (országos) Pethőné Kővéri Andrea

Somoska együttes: 
Majorcsics Emese, 

Schultz Nikolett. Kontra "Tob0 Kálmán L nópdalénekiési és népzenei minősítő (országos) Aranyé... díj Pethőné Kővári Andrea

2011. december 22.19 óra
BÁCSKAI KULTÚRPALOTA

P Á N S í P M Ű V É S Z

Jegyárak: 900 Ft, 1000 Ft

Jegyek a Bácskai Kultúrpalota Jegyirodájában kaphatóki 
Ó500 Baja, Szentháromság tér 3. • Telefon: 79/321-341 
www.bocskoikuhurpabta.hu • www.baja.hu 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Bácskai
ultúroaJota

NYEREMENYŰATEK

esesiJaia^
könyveket nyerhet hamarosan!

Figyelje a Bajai Rádió, a Bajai Televízió adásait, 
a www.baja.hu weboldalt 

és a Facebookon Baja Város hivatalos oldalát 
(www.facebook.com/bajavaros).

VÉRADÁS
A Magyar Vöröskereszt Baja Városi Szervezete 

felhívja a régi és leendő véradók figyelmét, hogy

2012. január 3-án (kedden)
13 és 17 óra között

véradást tart a Bácskai Kultúrpalotában.

A véradás ideje alatt ingyenes reformétel 
kóstolóval várják a megjelenteket.

A Bácskai Kultúrpalota támogatásként felajánl 
2 db előadásjegyet, melyet 

Ek a véradók között sorsolnak ■ja ki a nap végén. v-jmiiBácskai 
J<ul túrna lot.í
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Középpontban az energiatakarékosság
Cikkünk apropója a Baján, 2011. évben lezajlott lakosságot és köz- 
intézményt is érintő energetikai beruházások. Manapság rengete­
get hallani energia megtakarítást eredményező fejlesztések, 
megújuló energiaforrások alkalmazása szavakat, nem véletlenül. 
Az egész világon a fejlődő országokban, az Európai Unióban egyre 
nagyobb hangsúlyt fektetnek a gazdaság ezen ágazatának. Ez a 
szektor egyik húzó ágazata is lehet a jövőben akár Magyarország­
nak. A lehetőségek munkát adnak a gazdasági élet széles körében 
elhelyezkedő szereplőinek. Ezek a fejlesztési lehetőségek elsősor­
ban az Európai Unió által finanszírozott pályázati lehetőségeknek 
köszönhető, sok esetben 50-60 %-os vissza nem térítendő támo­
gatásokról van szó.
Baján ebben az évben valósult meg ún. KEOP (Környezet és Ener­
gia Operatív Program) típusú pályázati konstrukció keretei között 
az Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Kar 
épületének energetikai korszerűsítése. Az újvárosi lakótelep újabb 
4 társasházának, (összesen 8 lépcsőház, közel 500 lakó), ugyancsak 
energetikai beruházása, mely még 2009. évi hazai finanszírozású 
panelprogram keretéből valamint Baja Város Önkormányzatának 
támogatásával valósult meg, hiszen a panel épületek idei korsze­
rűsítési munkáihoz nem kevesebb, mint a munkák költségeinek 18 
%-át támogatja saját erejéből.
A fenti projekteket azért emeltük ki, mert kivétel nélkül bajai és 
Baja közeli építőipari cégek vettek részt a munkákban. Fontos meg­
említeni, hogy ezek a pályázatok mind utófinanszírozásúak, ami azt 
jelenti, hogy a munkákat előbb el kell végezni, és utána történik 
csak a vállalkozók számláinak kiegyenlítése. Ezért nem elhanya­
golható megemlíteni a Bosko-Ház Kft és Súgó-Prím Kft nevét, mint 
generálkivitelezőket, hisz ők finanszírozták meg úgymond előre a 
munkákat, melyet már el is végeztek, és a korszerűsítés előnyeit a 
lakók illetve az intézmény esetében (közel 1000 fő) dolgozók és di­
ákok élveznek is. Bosnyák Deján, a Bosko-Ház Kft ügyvezető igaz­
gatója elmondta, hogy cégük nagy felelősséget vállalt az elvégzett 
beruházások során azzal, hogy önerőből finanszírozza ezeket a pro­

jekteket, míg a bajai önkormányzat és a hazai támogatási összege­
ket kiegyenlítésre nem kerülnek.
Említést szeretnénk tenni bajai irodával is rendelkező mosonma­
gyaróvári cégről, az OPTIMUM TERM Kft -ről, akik 2 éve vannak jelen, 
helyileg az Eötvös u. 6. szám alatti irodaház földszintjén. Cikkünk 
elején említett Műszaki és Közgazdaságtudományi Kar épület ener­
getikai korszerűsítésének pályázatát az OPTIMUM TERM Kft készí­
tette. A cég energia megtakarítást célzó pályázatokkal foglalkozik 
10 éve, a tervezéstől-pályázatírástól kezdődően- egészen a pályá­
zott beruházás lebonyolításán keresztül a műszaki- pénzügyi lezá­
rásig. Fontos hangsúlyozni szolgáltatásainak teljeskörűségét, annak 
érdekében, hogy az adott beruházás zökkenőmentesen valósuljon 
meg. Az OPTIMUM TERM Kft több mint 200 db sikeres energiatakaré­
kossági pályázati beruházáson alapuló tapasztalattal rendelkezik, 
csapatában építő-, építész és gépészmérnökök, pénzügyi, közbe­
szerzési és jogi szakemberek találhatóak. Megjelenésük óta vesz­
nek részt az aktuális panelprogram, lakossági energiatakarékossági 
pályázatok, intézmény és vállalati energiaracionalizálási pályázatok 
elkészítésében, kiegészítve az összes hozzá kapcsolódó tevékeny­
séggel. A Kft szolgáltatása teljes körű, a szakmai munka elvégzésén 
túl szoros kapcsolatot tartanak lakóközösségekkel, hatóságokkal, 
szolgáltatókkal, közös képviselőkkel, kivitelezőkkel egyaránt 
A fent említett fejlesztések eredményeként intézmények és lakókö­
zösségek jelentős energiamegtakarítást érnek el, mindamellett, hogy 
környezetük barátságosabbá, komfortosabbá és élhetőbbé vált 
Az OPTIMUM TERM Kft ezúton köszöni meg a lakóközösségek támoga­
tását, valamint szerződött partnerei bizalmát, kíván békés boldog 
ünnepeket és közös eredményekben gazdag boldog új évet!

6500 Baja, Eötvös u. 6.
OPTIMUM TERM Kft Tetso/ssMo«

E-mail: info@optimumterm.hu
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Sulihívogató 2012
Tudnivalók az általános iskolai beiskolázásról

Az önkormányzati fenntartású iskolákba a beiratkozás, meghatározott körzetek 
szerint történik. Az egyes körzetekbe tartozó utcák jegyzéke az óvodákban kifüg­
gesztésre kerül. A területi feladatellátással megbízott iskola a körzetben lakó gyer­
mekeket köteles felvenni, ha a szülő ezt igényli, és az intézmény befogadóképessége 
ezt lehetővé teszi. Ha az iskolához több épület tartozik, akkor a tanulók épületek kö­
zötti elhelyezéséről, az igazgató dönt

Amennyiben a szülő-különböző okokból- nem a körzetileg illetékes iskolába sze­
retné gyermekét beíratni, arról első fokon a megjelölt iskola igazgatója, másodfo­
kon (írásban benyújtott fellebbezés után) az önkormányzati fenntartású iskolák 
esetében Baja Város Jegyzője dönt

A nem önkormányzati fenntartású iskolák esetében a fellebbezések, az adott in­
tézmény fenntartójához nyújthatók be.

Önkormányzati fenntartású általános iskolák és honlapjuk ríme: Sugovica Általá­

nos Művelődési Központ és Sportiskola (www.sugovicaamk.hu), Sugovica ÁMK Kis- 

csávolyi Tagiskolája (http://kiscsavoly.atw.hu), Szentistváni Általános Művelődési 

Központ (www.szamk.hu), Újvárosi Általános Művelődési Központ (www.uamk- 
baja.koznethu), Újvárosi ÁMK Felsővárosi Tagintézménye (www.folveg.extra.hu)

Alapfokú művészetoktatás
Liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (www.lisztferenc-baja.hu)
Beiratkozás időpontja az általános iskoláktól eltérően:
2012. március 8-9.14-18 óráig
Nem önkormányzati fenntartású általános iskolák és honlapjuk címe:
EJF Gyakorló Általános Iskolája (www.gyakorlo.ejf.hu), MNÁMKÁltalános Iskolája 

(www.mnamk.hu), Szent László ÁMK Általános Iskolája (www.sztlaszlo.hu), Szent 

László ÁMK Lukin László Ének-Zenei Általános Iskolája és AMI (www.sztlaszlo.hu)

A beiskolázás menete

E tájékoztató megjelenését követően, nyílt napok és szülői értekezletek kereté­
ben az érdeklődő szülők betekinthetnek az intézmények életébe. Ezekkel kapcso­
latos információk az intézmények honlapján és az óvodákban is megtalálhatók.

Kérjük a szülőket, hogy a nyílt napokon és a szülői értekezleteken szerzett ta­
pasztalatok alapján, jelezzék beiskolázási szándékukat Ennek érdekében az óvo­
dákból a szülők részére átadott - vagy az intézmények honlapjáról és a www.baja.hu 
honlapról is letölthető - „szándéknyilatkozatot"kérjük kitölteni.

A kitöltött lapot az óvodában kérjük leadni, 2012. január 31-ig.
Az általános iskolákba történő beiratkozás időpontja: 2012. március 5 - 6. 

(Hétfő - Kedd) 7.30 -17.30 óra
Az adatok bejegyzéséhez az alábbi okmányok szükségesek: a szülő személyi iga­

zolványa, a gyermek születési anyakönyvi kivonata, óvodai szakvélemény (az óvodá­
tól kapják).

Az iskolák 2012. áprilisában írásban értesítik a szülőket arról, hogy gyermekeik 
felvételt nyertek-e az általuk választott iskolába.

Óvodai és általános iskolai 

körzethatárok
Sugovica Általános Művelődési Központ.és 
Sportiskola:
Iskola: Szent A. u. 60., Vöröskereszt tér l/a, 
Malom u. 15.
Óvoda: Kinizsi u. 1 /b„ Lökért sor 25., Dam­
janich u.40„ Petőfi u. 5., Szegedi út 14.

Alvég:
Alvég, dr. Aszalós Imre, Aulich Lajos, Ár­
vácska, Bajza József, Bara, Baross Gábor, 
Báthory István, Bem József, Bereczki Máté, 
Béla király, Bognár, Bodza köz, Bokodi, 
Damjanich János, Darázs, Dália, Drescher 
Ede (Szarvas Gábor u-tól), Erdész, Fecske, 
Forrás köz, Fürt, Görgey Artúr, Háromnyúl, 
Hárslevelű, Hegybíró, Herceg Ferenc, Her­
mann Ottó, Hétház, Hild József, Holló, 
Homok, Hunyadi János, Ibolya, Jácint, Ka­
darka, Kakas, Kálmán király, Kálvária, Ke­
reszt, Kinizsi Pál, Kisállomás, Kliegl József, 
Kocsis Pál, Kökény, Kövidinka, Kőszegi, 
Knézich Károly, Legányi Dezső, Lugas, 
Posta Sándor, Liget, Lökért sor, Mathiász 
János, Málna köz, Meggyfa, Méhes köz, Mé­
szöly Gyula, Monostori, Muskátli, Musko­
tály, Nagy Lajos király. Népfront, Orgona, 
Ősz, Pacsirta, Pásztor, Pető, Petői szőlők, 
Platánfa, Pöltenberg Ernő, Puttonyos, Ri­
biszke köz, Rigó, Róka köz. Róka utca, 
Rózsa, Schweidel József, Seregély, Sólyom, 
Sumár, Szabadság út (Alkotmány utcától), 
Szarka, Szeder, Szent Antal (Szarvas Gábor 
utcától), Szeremlei, Szilvafa, Szőlő, Szüre­
telő, Tanya III.-IV.-V. kerület, Temesvár, 
Tessedik Sámuel, Tömöri Pál, Tölgy, Tuli­
pán, Vadász, Vadrózsa, Vám, Venyige, Vé- 
csey Károly, Viola, Vincellér, Vodica, 
Vöröskereszt tér, Wesselényi Miklós, Zöld, 
Zrínyi Miklós utcák, Napfény lakópark

Kiscsávoly:
Ady Endre, Aligvárdi, Árok, Baka, Bajnok, 
Balassa József, Barátság tér, Bernhart Sán­
dor (Epreskert utcától), Bogrács, Borz, Csa­
logány, Csávoly, Csokonai Vitéz Mihály, 
Csók István, Diófa, Éber Sándor, Érsekcsa- 
nádi, Faluvég, Fehér, Fűzfa, Gólya sor, Gya­
log, Hársfa, Jánoshalmi, Jelky András, 
Kakukkfű köz. Keszeg, Kékhegyi, Korsós, 
Krúdy Gyula, Laktanya, Livoda, Liszt Fe­
renc, Malom, Mányoki Ádám, Mátra, Mér­
leg, Millenniumi tér, Móricz Zsigmond, 
Napsugár, Nyárfa, Nyírfa, Paprika, Perczel 
Mór, Pék, Pipacs, Rozmaring köz, Rudnai 
Gyula, Sáfrány köz. Szegedi út (a sorompó­
tól), Szentgyörgyi Albert, Szivárvány, Sző- 
nyi István, Tanya III-IV.-V.. kerület, Tavasz, 
Tárkony köz. Temető köz, Tél, (Epreskert 
utcáig), Tigris, Tóth Kálmán (vasúttól), 
Vajda János, Világos, Viza

Belváros:
Alkotmány, Alaga Géza, Apponyi Albert, 
Apród, Arany János, Attila, Árpád, Babits 
Mihály, Barta Lénárd, Bartók Béla, Bartsch 
Samu, Batthyány Lajos, Bayer János, 
Bácska tér, Bellosits Bálint, Burg Ete, Czir- 
fusz Ferenc, Csendes, Cserkész, Csermák 
Mihály tér, Csupor Gyula, Daru, Deák Fe­
renc, Déri Frigyes sétány.Déri Miksa köz, 
Dózsa György (páratlan oldal a Jelky tértől 
a Bezerédj utcáig), Drescher Ede (Szarvas 
G. utcáig), Eötvös József, Erkel Ferenc, Fe- 
lekiné, Futrinka, Fülep Lajos, Gaál Péter, 
Galamb, Grauaug Ármin, Hattyú, Ifjúság,

Jelky András tér, Jókai Mór, József Attila, 
Katona József, Kazinczy Ferenc, Keleti 
körút, Kenderes, Kis, Kisdobos, Kispandúr 
sétány, Kígyó, Kossuth Lajos, Latinovics 
Zoltán, Március 15.,Május 1., Martinovics 
Ignác, Mazsola, Mező, Mészáros Lázár, 
Nagy István, Oroszlán, Parti, Pázmány 
Péter, Perc, Petőfi Sándor, Péter-Pál, Po- 
korny János, Puskin, Roosevelt tér, Rókus, 
Rövid, Sarkantyú, Szabadság (Alkotmány 
utcáig), Szarvas Gábor, Szent Antal (Szar­
vas Gábor utcáig), Szentháromság tér. 
Szent Imre tér, Széchenyi István, Szondi, 
Tanya III.-IV-V. kerület, Toldi Miklós, Tóth 
Kálmán (vasúti sorompóig), Vasút sor, Vas­
vári Pál, Vörösmarty Mihály utcák, Vörös­
marty tér.

Szentistváni Általános Művelődési Központi
Iskola: Dózsa Gy. út 131-133.
Óvoda: Templom u.15., Bernhart u. 94.

Akácos, Arasz, Arató, Álmos, Bánk Bán, Ber­
csényi Miklós, Bernhart Sándor (Epreskert 
utcától), Boglya, Borsai, Botond, Búzavirág, 
Csaba, Család, Cséplő, Csík, Dobó István, 
Dobos, Dózsa György (a vasúti hídtól) Dö­
mötör, Egyetértés, Előd, Epreskert, Eszpe­
rantó, Farkas, Fácán, Garibaldi, Hadik, Hun, 
Illyés, Jávorka, Jobbágy, Juhász Gyula, Juri- 
sich Miklós, Kalász, Karinthy, Kapisztrán, Ka­
szás, Kákony, Káposztás-kert, Károly Róbert 
tér, Kárpát, Koppány, Lehel, Lőrinc barát, 
Magyar, Mária, Mártonszállási, Munkás, Ná- 
dasdy,, Nimród, Otthon, Pandúr, Radnóti 
Miklós, Remete, Rozs, Sarló, Sárköz, Szántó, 
Szekér, Szent Gellért, Szent Margit, Székely, 
Széna, Tanya 1. körzet, Tanya II. körzet, Tass 
vezér. Táltos, Templom, Téglás, Tél, (Epres­
kert utcától), Tornyai János, Vajk, Vazul, 
Vető, Zengő utcák.

Újvárosi Általános Művelődési Központ:
Iskola: Oltványi u. 14., Flórián u. 20-24. 
Óvoda: Oltványi u. 14., Fehérló u.15.

Dr Alföldi József tér, Apáczai Csere János, 
Arad, Árpád tér, Bajcsy-Zsilinszky Endre, 
Baka köz, Bánki Donát, Bárka, Bethlen 
Gábor, Berzsenyi Dániel, Bezerédi, Bodrog, 
Bolgár, Budai Nagy Antal, Cinke, Csiga, Csil­
lag, Csónak, Csuka, Dankó, Deszkás, Dózsa 
György,(a vasúti hídig), Duna, Fáy András, 
Fehér, Flórián, Fürj, Ganz, Gábor Áron, Gár­
donyi Géza, Gát, Gerle, Grassalkovich, Grá­
nátos, Halász, Harangláb, Harmat, Határ, 
Hentes, Honvéd, Horgász, Jedlik Ányos, 
Kagyló, Kandó Kálmán, Kassa, Kádár, Ká­
polna, Kárász, IV. Károly rakpart, Kertész, 
Keskeny, Kiss Ernő, Klapka György, Knézy 
Pál, Kodály Zoltán, Kolozsvár, Komp, Köl­
csey Ferenc, Köztársaság tér, Madách Imre, 
Major Máté, Malomrév, Miklós, Mikszáth 
Kálmán, Molnár, Mókus, Móra Ferenc, 
Munkácsy Mihály, Nagy András, Német, 
Oltványi Imre, Pázsit tér. Pillangó, Ponty, 
Posztó, Pozsony, Raktár, Rákóczi, Rezét, 
Révész, Sas, Sirály, Síp, Sóház, Sugovica sor, 
Szabadka, Szenes, Szentjánosi, Szent 
László, Uszály, Újvidék, Táncsics Mihály, 
Teles Ede, Tinódi, Török, Tücsök, Tűit Ist­
ván, Vadvirág, Vajas sor, Varsa, Vásárhelyi 
Pál, Vidra, Vitéz, Vöcsök, Völgy, Vöröshíd 
sétány, Ybl sétány, Zenta, Zipemovszki Ká­
roly, Zombor, Zsák utcák, Ártézi lakópark
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Az intézmények által 
szervezett nyílt napok és 
szülői értekezletek rendje
Sugovica Általános Művelődési Központ és Sport­
iskola

Nyílt nap:
Szent Antal u-i épület: 2012. január 25-26. 
Vöröskereszt téri épület: 2012. január 23-24.
Malom u-i épület: 2012. január 24-25.
Szülői értekezlet: Szent Antal u-i épület: 2012. január 
26. (csütörtök) 17 óra
Vöröskereszt téri épület 2012. január 24. (kedd) 17 óra 
Malom u-i épület: 2012. január 25. (szerda) 17 óra 
Sporttagozatos osztály alkalmassági vizsga időpontja: 
2012. február 8 -9.9 óra
Helyszíne: Szent Antal utcai épület sportcsarnoka

Eötvös József Főiskola Gyakorló Általános Iskolája: 
Nyílt hét: 2012. január 16-20.
Szülői értekezlet: 2012. január 19. (csütörtök) 17 óra

Magyarországi Németek Általános Művelődési Köz­
pontja Általános Iskolája 
Nyílt nap:2012. január 23-24. (8-10 óra)
Szülői értekezlet: 2012. január 25.(szerda) 17 óra

Szentistváni Általános Művelődési Központ 
Nyílt nap: 2012. január 11-12. (7,45 -12,20 óráig) 
Szülői értekezlet: 2012. január 12.(csütörtök) 17 óra 
Szent László ÁMKÁltalános Iskolája 
Nyílt hét: 2012. január 23-25.
Szülői értekezlet: 2012. január 26. (csütörtök) 17 óra

Szent László ÁMK Lukin László ÉZI és AMI:
Nyílt nap: 2012. január 12.
Szülői értekezlet 2012. január 12. (csütörtök) 17 óra

Újvárosi Általános Művelődési Központ 
Nyílt nap:
Oltványi u-i épület: 2012. január 16-17. (8 órától) 
Flórián u -i épület: 2012. január 17-18. (8 órától) 
Szülői értekezlet:
Oltványi u-i épület: 2012. január 17. (kedd) 17 óra 
Flórián u-i épület: 2012. január 18. (szerda) 17 óra

Liszt Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
Zeneiskola:
Nyílt hét 2012. február 25 - március 2. (Művészeti Hét) 
2012. március 5-6-7. (14-18 óráig, óralátogatás) 
Szülői értekezlet: 2012. szeptember 10.18 óra 
Képző- és iparművészet:
Nyílt nap: 2012. február 29. (9-12 óráig műhelybe­
mutatók)
2012. március 5-6. (14-16 óráig)
Szülői értekezlet: 2012. szeptember 17.17 óra 
Néptánc:
Nyűt hét 2012. február 25 - március 2. (Művészeti Hét) 
2012. március 5-6-7. (14-18 óráig, óralátogatás) 
Szülői értekezlet: 2012. szeptember 10.18 óra

Bursa Hungarica
Tájékoztató a Bursa Hungarica Felsőokta­
tási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbí­
rálásával kapcsolatosan
Baja Város Önkormányzata tájékoztatja a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormány­
zati Ösztöndíjpályázattal kapcsolatosan a pá­
lyázókat, hogy a pályázatok elbírálása 2011. 
november 28-án megtörtént 
Az "A" típusú pályázatra azok az önkormány­
zat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos 
szociális helyzetű pályázók jelentkezhetnek, 
akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási 
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű 
(nappali tagozatos), alapfokozatot és szakkép­
zettséget eredményező alapképzésben, mes­
terfokozatot és szakképzettséget eredményező 
mesterképzésben, egységes, osztatlan képzés­
ben vagy felsőfokú szakképzésben, a képzésre 
vonatkozó keretidőn belül folytatják tanulmá­
nyaikat
A "B" típusú pályázatra azok az önkormány­
zat területén lakóhellyel rendelkező, hátrá­
nyos szociális helyzetű (a 2011/2012. 
tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló kö­
zépiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem 
rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvé­
telt még nem nyert, érettségizett) pályázók je­
lentkezhetnek, akik a 2012/2013. tanévtől 
kezdődően felsőoktatási intézményben teljes 
idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzés­
ben, egységes, osztatlan képzésben vagy fel­
sőfokú szakképzésben kívánnak részt venni. 
A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak 
azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2012- 
ben először nyernek felvételt felsőoktatási in­
tézménybe és tanulmányaikat a 2012/2013. 
tanévben ténylegesen megkezdik.
Az ösztöndíj időtartama:
"A" típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egy­
mást követő tanulmányi félév (a 2011/2012.

tanév második féléve és a 2012/2013. tanév 
első féléve);
"B" típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egy­
mást követő tanulmányi félév (a 2012/2013. 
tanév, a 2013/2014. tanév, és a 2014/2015. 
tanév).
Ebben az évben a pályázati felhívásra 358 fő 
nyújtott be pályázatot, az alábbi bontásban: 
„A” típusú pályázat 325 fő, ebből 8 fő pályá­
zata nem felelt meg a kiírásnak,
„B" típusú pályázat 33 fő.
A Baja Város Önkormányzata Képviselő-tes- 
tülete által a 2012. évre megítélt 10 M Ft tá­
mogatást csökkenti az előző években megítélt 
„B" típusú pályázatok támogatásának áthú­
zódó hatása is.
Baja Város Önkormányzata Képviselő-testü- 
lete Egészségügyi és Szociális Bizottsága dön­
tése alapján
317 fő „A” típusú pályázót és
33 fő „B" típusú pályázót
részesített önkormányzati támogatásban.
A támogatások nagyságrendje ,A" típusú pá­
lyázatok esetében 2.400,- Ft/hó/fő, a „B” tí­
pusú pályázatok esetében 3.000,- Ft/hó/fő. 
Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rá­
szorultság alapján, a pályázó tanulmányi 
eredményétől függetlenül történt 
A pályázók kiértesítésének határideje 2011. 
december 16. További információ a Bursa pá­
lyázattal kapcsolatosan a 79/527-171-es te­
lefonon, Olajos Tünde ügyintézőnél. 
Tájékoztatásul közlöm továbbá, hogy Baja 
Város Önkormányzata a 2011/2012. tanév I. 
félévére vonatkozó Bursa támogatásokat 
2011. augusztus 31-i határidővel előre, egy- 
összegben átutalta a Bursa központ részére.

DR.VÁCITY JÓZSEF, 

AZ EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS 

BIZOTTSÁG ELNÖKE

Baja, Duna, napfény
Megjelent Tinusz Gábor bajai lokálpatrióta 
tetszetős fotóalbuma. A szerző apró gyer­
mekkorától él testközelben a Duna folyam 
és a Gemenc csodálatos élővilágával. 
Évtizedek során a természet iránti szere- 
tete imádattá vált, és úgy érezte, elérke­
zett az idő, hogy saját látásmódján és 
gondolataival mutassa be Baja és kör­
nyéke sajátos világát a Duna mentében. 
Munkáját magánkiadásban jelentette meg 
korlátozott példányszámban, de gyanít­
hatóan lesz még ennek folytatása, hiszen 
a lelkében és emlékezetében lakozó 
nyersanyagnak csak töredékét dolgozta 
most föl.

A kiadvány a Bajai Tourinform Irodán 
kívül közvetlenül a szerzőtől is megren­
delhető a 06 30 9851 420 telefonszámon, 
vagy a tinusz.gabor@gmail.com email- 
címen. Ára: 2000 Ft.

irtásiként
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Fogászati és egészségturisztikai klaszter
- Baja, Szeged, Kiskunhalas

2011- december 9-én. Kiskunhalason a 
Csipke Hotel konferenciatermében ünne­
pélyes - sajtótájékoztatóval egybekötött - 
projektnyitó rendezvényre került sor. A 
„Mosoly" Dél-alföldi Fogászati-, és Egész­
ségturisztikai Innovációs Klaszter tagjai 
egy klaszter közgyűlés keretében határoz­
ták meg az elkövetkezendő 24 hónap fel­
adatait. Az eseményen részt vett Lukács 
László, Kiskunhalas és térsége országgyű­
lési képviselője, aki az összefogás és a ko­
operáció fontosságát hangsúlyozta.
A „Mosoly" - Dél-Alföldi Fogászati-, és 
Egészségturisztikai Innovációs Klaszter 2011 
májusában alakult tíz kkv együttműködésé­
vel A klasztemek Kiskunhalason öt alapító

fflo/olu
Klaszter”

tagja van és a szegedi székhelyű vállalkozások 
mellett a héjai Fog Plus Bt és a Corona-Vidia 
Bt, valamint a nemesnádudvari Knáb-N Kft. 
aktív részvételével alakult meg.
A kooperáció célja a Dél-alföldi régió egész­
ségturisztikai potenciáljának erősítése, a 
régióba látogató fogászati egészségturisták 
számának növelése, és a szolgáltatások 
színvonalának emelése.
A projekt megvalósítására a „Vállalati 
együttműködés és klaszterek támogatása" 
konstrukció (DAOP-L2.L-11) keretében 
nyűt lehetőség. A projekt az Európai Unió 
támogatásával, az Európai Regionális Fej­
lesztési Alap társfinanszírozásával valósul 
meg az elnyert forrás 29.959.000 Ft

SZÉCHÉNYI TERV

A Sugovica ÁMK pedagógusainak 
szakmai megújulása

A TÁMOP-3.1.5-09/A-2 pályázat keretében a Sugovica 
ÁMK 5 pedagógusa -kettő óvónő, egy tanítónő és két 
tanár kezdhette meg 2010.szeptemberében tanulmá­
nyait felsőfokú szakirányú képzésen. Ketten fejlesztő 
pedagógus, hárman pedig közoktatási vezetőképzé­
sen folytatják tanulmányaikat. A képzés négy féléven 
keresztül folyik, ez alatt az idő alatt mind az öt kolléga 
50%-os munkaidő kedvezményben részesül és min­
den, a képzéssel kapcsolatos költséget (tandíj, úti­
költség. jegyzetek ) a projekt által elnyert közel 20 
millió forintos támogatás fedezi.
A továbbképzésben részt vevő kollégák tanulmányaik 
segítéséhez laptopokat is kaptak. amelyeket a képzés 
ideje alatt csak ők használhatnak.
A projekt záró időpontja 2012.október 1 .Bízunk benne, 
hogy mind az öt kolléga sikeresen befejezi a tanulmá­
nyait és átveheti a szakvizsga megszerzését igazoló 
bizonyítványt.

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió 
támogatásával valósul meg.

Sajtóközlemény SZÉCHENYI TERV Sajtóközlemény SZÉCHENYI TERV

Szolgáltatások széles választéka a főiskola könyvtárában

Az Eötvös József Főiskola Könyvtára 2001 óta nyilvános könyvtár, így bárki számára, bárhonnan 
biztosítja a szabad, korlátozás nélküli hozzáférést a dokumentumokhoz és az információkhoz. 
A könyvtár használói elsősorban a főiskola oktatói, kutatói, hallgatói, dolgozói, a város, a környék 
pedagógusai, a főiskola volt hallgatói, más felsőfokú intézmények, és a város diákjai, ezen felül 
a hátrányos helyzetűek számára is biztosítanak szolgáltatásokat. Az élethosszig tartó tanulás 
miatt gyors és naprakész ismeretekre van szükség az élet szinte minden területén. Ehhez és a 
szabadidő kellemes, hasznos eltöltéséhez igyekeznek segítséget nyújtani kedves olvasóiknak. 
Közel 200 ezer dokumentum várja az érdeklődőket, melynek jelentős része szabadpolcon hoz­
záférhető és kölcsönözhető. Elsődleges feladat az olvasók, könyvtárhasználók legteljesebb ki­
szolgálása. a könyvtár állományának rendelkezésre bocsátása, információk és más könyvtárak 
szolgáltatásainak közvetítése Az állomány teljes körű katalogizálása befejeződött, az összes 
dokumentum (a könyvtől a szakdolgozatig) elérhető az online katalóguson, a nap 24 órájában, 
A beiratkozott tagok az interneten megtekinthetik saját olvasói felületüket, ill. önállóan hosz- 
szabbíthatnak. és előjegyzést tehetnek a kölcsönzés alatt álló dokumentumokra Az új, interaktív 
honlapon gyarapítási javaslatokat tehetnek az olvasók, kérdezhetnek a könyvtárostól, játékok­
ban vehetnek részt.
Az intézmény szolgáltatásai közül kiemelem az alábbi területeket:
- olvasószolgálat
- reprográfiai szolgáltatások (fénymásolás, nyomtatás, szkennelés stb.)
- médiatéka használata
- könyvtárközi kölcsönzés
- kutatómunka a régi és a muzeális könyvek állományában
- rendezvények és kiállítások
- EDK= Európai Dokumentációs Központ
- online szolgáltatások

Mindezek pontos részleteiről tájékoztató kiadványok készülnek, melyekben egyenként bemu­
tatják a különböző szakterületekhez kapcsolódó tudnivalókat.

Pályázat azonositószáma: 
TÁM0P-3.2.4/08/1 -2009-0063 
Eötvös József Főiskola 
6500 Baja Szegedi út 2. 
www.ejf.hu

Rendhagyó fizikaóra a főiskola könyvtárának 
szervezésében

A Csodák Palotája Öveges termének előadója Lipták Gábor tartott 
rendhagyó fizikaórát az Eötvös József Főiskola Könyvtára szerve­
zésében, az intézmény Műszaki és Közgazdaságtudományi Kará­
nak Nagyelőadójában hétfőn délelőtt. Általános iskola 7. osztályától 
kezdve (amikor is a fizika tantárgy bekerül az órarendbe) a közép­
iskola utolsó évéig bezárólag fogadták az érdeklődő gyerekeket. 
Lipták Gábor hőtan előadásában elsősorban a hideg anyagok fizi­
kájával foglalkozott, (gy előkerült a -200°C közeli folyékony nitro­
gén, vagy a -78°C-os szárazjég. Interaktív előadáson 
tapasztalhatták meg a diákok, miért márthatjuk kezünket folyékony 
nitrogénbe, hogyan szublimált látványosan a szárazjég, üdítős pa­
lackkal keresték a hármaspontot vagy éppen érdektelennek tűnő 
fémdarabot varázsoltak szupravezetővé...
A tanulók most helyben, személyesen tapasztalhatták meg mind­
azt, ami a fővárosban, a Csodák Palotája öveges termének színpa­
dán . show formájában zajlik. Emberközelivé teszik az elvont 
tudományt, látványos kísérletekkel egészítik ki a kiállításon szerzett 
élményeket. Évente százezernyi diák és felnőtt láthat "csodás" fizi­
kát - képletek és szorongások nélkül. A bemutató Baján is óriási 
sikert aratott, remélhetőleg a későbbiekben többen érdeklődnek a 
természettudományok, ill. a fizika iránt.

Pályázat azonosítószáma: 
TÁMOP-3.2.4/08/1 -2009-0063 
Eötvös József Főiskola 
6500 Baja Szegedi út 2. 
www.ejf.hu

Siooitis Alap tárif
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*2? Árnyékolás- 1 
es kaputechnika

wmmMMszekcionalt es 
billenő kapukra

Redőnyök, reluxák, harmonikaajiók, 
szalagfüggönyök, napellenzők, ámyikák, 
szúnyoghálók, rolefták, lakótelepi ablakok 

beredőnyözése, nyílászárók utólagos 
szigetelése, billenő- és szekcionált 

garázskapuk, kapumozgatók. 
“MINDEZEK JAVÍTÁSA” 

Ingyenes felmérés és garancia

BŐS KO II \Z KFT.
Baja, Szaliailságu. II. 

lel.: 79/32!>-3 K>,
Vlol.il: 30/277-8884, 30/348-8730

Kellemes karácsonyi ünnepeket 
kívánunk ügyfeleinknek!

Nyílászárók «.ms™ 
forgalmazása TO 
és beépítése!

Kedvező áron kínálunk Önöknek 
korszerű technológiával készült fa és 

műanyag nyílászárókat.

Hívjon bizalommal:

Bemutatóterem: Szegedi út 9. (af<

MŰSZAKI VIZSGA
REP7E*/

WZfMMZ/í
Javítás, eredetvizsgálat 
Baja, Bokodi úti Reptér 

Telefon: 79/428-691 
+36-30/5110-400

1
Bruttó 6.250 Ft tói

REP7ER/

1IMAWIS

Baja, Bokodi úti Reptér 
Tel.: 06-30/5110-400

www.bajashop.hu

vár 7. szomő,

BÁCSKÁI KULTÚRPALOTA

ÚJÉVI OPERETTGALA
Fellépnek:

Oszvald Marika 
Sáfár Mónika 
Kiss B. Attila 

Kerényi Miklós Máté
zenekar és tánckar

xrolF

Jegyárak: 4.000,- 3.500,-Ft 
jegyek megrendelése és elővétele:
Bácskai Kultúrpalota jegyirodájában (Szentháromság tér 3.) 
Megrendelés telefonon: 79/321-341

www.bacskaikulturpalota.hu

-Kultúr}

Karácsonyi hangversenyIsmét lesz 
sportbál
2012. február 4-én szombaton 
ismét megrendezik a városi 
sportbált, amelyen díjazásban ré­
szesülnek a 2011-es év legjobb 
sportolói, edzői, csapatai több ka­
tegóriában. A bálon fellép az X- 
faktoros Farkas Évi, valamint a 
Csillag Születik mentalistája, bű­
vésze Molnár Szabolcs. További 
információ: 70/3305 397

A Belvárosi Orgonaesték soro­
zat karácsonyi hangversenye 
2011. december 29-én csütör­
tökön 19 órakor kezdődik a 
Belvárosi Templomban. Ezút­
tal egy fiatal hölgy, Mali Kata­
lin orgonaművésznő játékában 
gyönyörködhetünk, aki majd­
nem 10 éve a Tihanyi Bencés 
Apátság orgonistája. Hangver­
senyén közreműködik váro­
sunk kiemelkedő tehetségű

fuvolista testvérpárja: Bán An­
namária és Bán Máté, akik je­
lenleg a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem fuvola 
szakos hallgatói. A műsorban 
Liszt Ferenc és kortársainak 
műveiből válogatnak az elő­
adók. Részletes műsor a 
www.orgona.baja.hu weblapon 
olvasható. Mindenkit szeretet­
tel vár a Belvárosi Egyházköz­
ség erre a hangversenyre.
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Együttműködnek a jövőbenKözlemény
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
átadásra került az 51. sz. főúton 
a Széchenyi utcai és Deák F. utcai 
új csomópont, mellyel egy idő­
ben bevezetésre került az új for­
galmi rend.
A Deák F. utcáról az eddigiekkel 
ellentétben mindkét irányból 
balra is lehet kanyarodni „tele­
zőid" mellett A Baján eddig nem 
alkalmazott rendszer annyit je­
lent, hogy a balra kanyarodók­
nak először meg kell várniuk a 
szemből elhaladókat.
Kérjük a közlekedőket, hogy a 
fentiekre való tekintettel a ke­
reszteződésben fokozott óva­
tossággal közlekedjenek.

Baja, 2011. december 13.
Városüzemeltetési Iroda

Kiállítások

> • Bácskai 
Kiilt árpalota

Január 8-ig tekinthető meg Sipos Lo- 
ránd képzőművész kiállítása a Bács­
kai Kultúrpalotában. Ugyancsak 
január 8-ig látható Zórich József fes­
tőművész „Baja akkor és most" című 
tárlata a Bácskai Kultúrpalota kávé­
zójában. Kőrös Csilla ikonkiállítása 
látogatható január 8-ig a Bácskai 
Kultúrpalotában. Február 19-ig te­
kinthető meg a Jelky András Szak­
képző Iskola és Kollégium Művészeti 
Szakközépiskolai Tagozatán tanító 
művésztanárok kiállítása a Bácskai 
Kultúrpalotában. A belépés díjtalan.

December 15-én, a hagyomá­
nyos adventi koncert előtt 
együttműködési megállapodást 
írt alá Scherer Gabriella, a Ma­
gyarországi Németek Általános 
Művelődési Központja főigazga­
tója és Müller István, a Bács-Kis- 
kun Megyei Önkormányzat Bajai 
Közoktatási Intézménye és Gyer­
mekotthona főigazgatója.

Közös projekteket szerveznek, 
melyek során tanulóik és taná­
raik igyekeznek megismerni 
egymás munkáját, hagyomá­
nyait. A most aláírt megállapo­
dáshoz a jövőben két német 
iskolát kívánnak csatlakoztatni. 
Ennek érdekében tárgyalásokat 
folytatnak Mosbach két hasonló 
intézményének vezetőivel.

Az együttműködés első jele­

ként a Bács-Kiskun Megyei Ön- 
kormányzat Bajai Közoktatási In­
tézménye és Gyermekotthona — 
ismertebb nevén Speciális Iskola 
— tanári kórusa is fellépett a 
nagysikerű adventi koncerten. A 
műsor napján a Speciális Iskola 
tanulói saját maguk által készí­
tett karácsonyi díszeket árusítot­
tak az MNÁMK aulájában.

Szer
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lehet visszaköltözni,
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-jizonyult a legjobbnak,

albérleti program finanszírozását a vörös iszap károsultak támogatására befolyt adomá­
ikból biztosítottuk. Az adományozók között magánszemélyek, gazdasági társasagok es 
Ikormányzatok egyaránt megtalálhatók. Jelentős támogatást kaptunk a telefonos ado- 
ánygyűjtést koordináló Nemzeti Segélyvonal Alapítványtól és külföldi forrásokból '<

. „oatta albérleti
vzata nagylelkűen ^számlánkra

önkormány*®0 26_áo folyt be

aszönjUk. hotf
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180.000,- R).

Város u"k2°07oaTovemb=r 26-án 
önók támogatása

Budapest, 2011. november 15. 
MAGYAR MA Í-T»'. i

iplGAL.^

Adányi László 
programvezető

Idén is csúszik a jég
Immár ötödik álkalommal nyílt meg városunkban a műjégpálya. Idén a 
szokásoktól eltérően a Petőfi-szigeten kapott helyet a létesítmény, ám ez 
cseppet sem zavarja a korcsolyázni vágyókat. Hétköznapokon korcso- 
lyaoktatáson és hokiedzésen is részt vehetnek a nebulók, hétvégén pedig 
egész napos közönségkorcsolyával várnak mindenkit. A pályával kap­
csolatos információkat a www.bajajeg.hu oldalon érhetik el.

JÉGPÁLYA ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA

DECEMBER 21. 9 - 1230 14-20

DECEMBER 22. 9 - 1230 14-20

DECEMBER 23. 9 - 1230 14-20

DECEMBER 24. 9 -1230 -

DECEMBER 25. - 14-20

DECEMBER 26. 9 - 1230 14-20

DECEMBER 27. 9 — 1230 14-20

DECEMBER 28. 9 - 1230 14-20

DECEMBER 29. 9 -1230 14-20

DECEMBER 30. 9 -1230, 14-20

DECEMBER 31. 9 —1230 14-17

JANUÁR 1. - 14-20

JANUÁR 2. 9 - 1230 14-20

A fenti időszakban a hétvégi nyitva tartásunk szerinti belépőjegyárak 
az érvényesek.

További info: www.bajajeg.hu
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Tisztelt Partnerünk!

Az év végéhez közeledve egyre többen vonnak mérleget, mit sike­
rült teljesíteniük tavaly tett ígéreteik, vállalásaik közül. Hulladék­
gazdálkodási közszolgáltatóként mi sem teszünk másként, 
áttekintjük megvalósított terveinket és egyben új célokat is kitűzünk 
magunk elé.
A hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztésében több lépés még 
2010-ben történt meg, amelynek eredményei az idén mutatkoztak 
meg. A tavaly átadott elektronikai hulladékbontó, valamint a vaskúti 
telephelyen felépült hulladékaprító üzemegység mára már fontos 
részét képezi hasznosítási tevékenységünknek. Ezáltal a lerakott hul­
ladékmennyiség csökkentése, valamint a veszélyes anyagokat is tar­
talmazó hulladékok szakszerű ártalmatlanítása mellett a 
foglalkoztatás javításához is hozzájárulhattunk.
Fontos volt számunkra, hogy a korábban megkezdett civil és szakmai 
kapcsolati háló kiépítésével továbbra is segítsük a környezettudatos 
gondolkodás elterjesztését Több olyan akcióban és programsoro­
zatban is részt vettünk, amely kiemelten kezelte a környezetvéde­
lem ügyét Ilyenek voltak például: a tavaszi várostakarítás, a zöld 
szervezetek Baján megrendezett országos találkozója, az Eötvös Jó­
zsef Főiskolán megtartott komposztálási konferencia, valamint a 
Bácskaiak Egymásért Közhasznú Egyesület programjai is. Az oktatási 
intézményekben tovább folytattuk népszerű hulladékgyűjtési ver­
senyeinket és több, diákok részére kiírt pályázatban mozgattuk meg 
a bajai és környékbeli települések óvodásait és általános iskolásait 
Kelemen István karikaturista ötletét felkarolva az országban először 
népszerűsítettük a humor nyelvén a szelektív hulladékgyűjtést Baja 
mellett Kalocsán is.
Úgy gondolom, hogy a Kft egy olyan utat követ amellyel szakmai te­
vékenységén keresztül a térség hosszú távú fejlesztési céljaihoz is 
hozzá tud járulni. Reményeink szerint pályázati lehetőségek révén, 
hamarosan a hasznosítás és a zöldhulladékok kezelése terén is újabb 
jelentős eredményeket könyvelhetünk majd el. Ezt azonban csak 
összefogással, partnereink és a települések vezetőinek hatékony 
együttműködésével tudjuk csak megtenni.
Ennek a gondolatnak a jegyében kívánok a közelgő ünnepek előtt 
magam és munkatársaim nevében minden partnerünknek áldott ka­
rácsonyt és boldog új esztendőt!

AGATICS ROLAND 

ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ 

FELSŐ-BÁCSKAI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KFT.

Jótékonysági felhívás 
a súlyos, halmozottan sérült 
gyermekekért
A Bács-Kiskun Megyei Önkormány­
zat Bajai Közoktatási Intézménye és 
Gyermekotthona a súlyos, halmo­
zottan fogyatékos gyermekek élet­
minőségének javításához,
rehabilitációjához és fejlesztéséhez 
támogatókat keres.
A súlyos, halmozottan sérült gyer­
mekek a szakértői javaslat alapján 
heti 20 órát töltenek a FEJLESZTŐ 
ISKOLAI osztályunkban.
A komplex gyógypedagógiai tevé­
kenységünk kiemelt feladatai:
• Legfontosabb feladat az életminő­
ségük szinten tartása, rehabilitáci­
ója, illetve az állapotromlás 
megelőzése.
• Fejlesztő ápolás-gondozás, a min­
dennapos tevékenységre nevelés.
• Az „együttélés” megtanulása, a 
gyermekek alkalmazkodását segítő 
viselkedésformák tanítása a családi, 
iskolai és tágabb környezetben.
• Az észlelés-érzékelés, a gondolko­
dás, a kommunikáció, önkifejezés, 
mozgás és értelem egyöntetűen na­
gyon súlyosan érintett területek, 
ezek fejlesztése kiemelt feladatunk 
speciális módszerek és terápiák al­
kalmazásával.
• A mozgásra alapozva készségek 
kialakítása, képességek fejlesztése 
differenciált, egyéni szükségletek­
hez igazodó segítségnyújtással.
• Az alapszükségletek kielégítése, 
jó testi és lelki közérzet megte­
remtése.

Az iskolánkban található a gyerekek 
számára létrehozott betegségmege­
lőzési, terápiás helyiség, a Sószoba. 
Ennek befejezése, megfelelő mű­
ködtetése anyagi gondok miatt 
várat magára.
A súlyosan, halmozottan fogyatékos 
gyermekek és fiatalok lehetőségei a 
környezetük megismerésére, önte­
vékeny felfedezésére - súlyos aka- 
dályozottságukból adódóan 
korlátozott Nehézségeiket tovább 
súlyosbítja a kommunikációs gát 
fennállása.
A gyerekek minél hatékonyabb fej­
lesztése érdekében szeretnénk lét­
rehozni a Snoezelen terápiás szobát 
Snoezelen szoba egy stresszmentes, 
szeparált környezet, terápiás jellegű 
ingerszoba. Terápiás hatása abban 
nyilvánul meg, hogy a különböző ér­
zékszervek általi megtapasztalás se­
gíti a gátlások, félelmek oldását, 
nyitottabbá teszi a súlyos, halmo­
zottan sérült gyermeket a környező 
világ öntevékeny felfedezése iránt 
Az inger-gazdag környezet élmé­
nyének felkínálása önmagában is 
nonverbális kommunikációs bázist 
nyújt, így számos területen biztosít 
terápiás lehetőséget 
Támogatásukat az Egyesült Út Ala­
pítvány nevére várjuk! 
Számlaszám: 10402513-
25115345-00000000 
Információs telefonszám: 06- 
70/333-6376

Segítséget kér

Anyagi segítséget kér 
egy rászoruló, 

27.000 forintból 
élő asszony.

Legyen neki is ünnep 
a karácsony!

Aki tud, kérjük, segítsen! 
Nagyon köszönjük előre is.

Telefonszáma:
70/671-48-19.

Türrösök La Réunion szigetén
2010 szeptemberében öt iskola együttműködésével 
indult az Equilibrium elnevezésű COMENIUS-projekt 
A résztvevő intézmények - Waiblingen (Németor­
szág), Umeá (Svédország), Oudenaarde (Belgium), Le 
Port (La Réunion) egy-egy középiskolája, valamint a 
bajai Türr István Gazdasági Szakközépiskola - tanulói 
két tanéven át dolgoznak azon, hogy minél jobban 
megismerjék egymás kultúrájának különböző rétegeit 
Az egyes részfeladatok feldolgozását projekttalálko­
zók követik, így került sor ez év februárjában a svéd­
országi, majd májusban a bajai találkozóra, november 
végén pedig négy türrös diák és tanár járt a Francia- 
országhoz tartozó, de az Indiai-óceánon található La 
Réunion szigetén. A Le Port városában található in­

tézményben a nemzetközi csapat tagjai az üdvözlési 
formákkal foglakoztak: hogyan zajlott mindez a múlt­
ban a különböző országokban, hogy zajlik ez manap­
ság, s hogyan képzelik el ezt a diákok a jövőben.
A közös munkát igazán színessé tették a szigeten tett 
kirándulások és túrák, valamint a fogadó családok által 
szervezett kreol est, ahol a résztvevők nemcsak a helyi 
ízekkel, hanem a helyi táncokkal is megismerkedhettek.
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Megújult csatornakiosztásunkban már a DIGI Sport, a Discovery és a Disney Channel is elérhető! 
Az ajánlat inviteles kábeltelefon- és kábelinternet-előfizetés mellett érvényes 12 hónapos határozott 
idejű szerződéssel (hűségnyilatkozat). '

Legközelebbi Telepontunk: Baja, Szabadság u. 7.

«1288
www.invitel.hu

Az akció 2011. november 1 -jétól visszavonásig, kizárólag új kábeltévé-előfizetőkre érvényes az Invitel 
Zrt. kábeles szolgáltatási területem, amennyiben a kívánt szolgáltatás külön beruházás nélkül biz­
tosítható. A kábeltelevízió csatornakiosztás területileg eltérhet. A dijak az áfát tartalmazzák. A 
tájékoztatás nem teljeskor*, további részletek elérhetőségeinken.

in Vitel
Ha több kell

MUFOGSORBA
FOGBEPÓTIÁS

I FOGSOR JAVÍTÁS

Böngyik Dentál 
Fogtechnika 

Baja, Batthyányi u. 11.

Kedvező ár - rövid határidő 
Tel.: 79/425-360, +36-30/903-0875

JOTEKONYSAGI
ÉTELOSZTÁS

Baja Város Önkormányzata és 
a Baja Marketing Kft. 2011. 
december 21-én, szerdán és 
2012. január 4-én, szerdán 
11 és 13 óra között jótékony- 
sági melegétel-osztást szervez 
a Belvárosi Közösségi Ház­
ban (volt Helyőrségi Klub, 
Baja, Széchenyi u. 4-6.).

A szervezők meleg étellel, 
fűtött helyiségben várják a 
rászorulókat!

Támogatók: Baja Város Önkor­
mányzata, Bányai Júlia Szak­
képző Iskola, Gemenc Zrt., 
Bácska Sütő- és Édesipari Kft., 
Talameat Kft. - Séf ABC, Szoci­
ális Bolt - Torda Tibor, Ibis- 
Trade Kft.

Főszervező: Baja Város Önkor­
mányzata, Baja Marketing Kft.
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Hirdetésfelvétel - négy városi médium egy helyen
Az ügyfelek hatékonyabb kiszolgálása érdekében a Bajai Televízió, a Bácskai Napló, a Bajai Rádió és a 

www.baja.hu december 6-tól központi hirdetésfelvételi irodát működtet Baján, a Baja Marketing Kft. székhelyén,
a Szentháromság tér ii. szám alatt (Tourinform Iroda).
Személyes ügyfélfogadás: hétfőtől péntekig 8-12 óráig.

Telefon: 20/451-05-57 (8-16 óráig)
E-mail: hirdetes@bajamarketingkft.hu

Bájai,
aplo

www.baja.hu


